瑞星安全云终端 3.0 使用手册

北京瑞星网安技术股份有限公司

2017年02月

用户许可协议

重要提示:

在您使用北京瑞星网安技术股份有限公司(以下称"瑞星公司"或"瑞星")产品(包括但不限于瑞星网 络版杀毒软件、瑞星企业终端安全管理系统软件、瑞星虚拟化系统安全软件、瑞星企业移动管理系统软件 及其他企业用产品,以下称"本产品",具体参见本协议"4 定义 4.1")之前,请务必仔细阅读本用户许可协 议(以下称"本协议"或"EULA"),任何与本协议有关的产品软件、电子文档等都应依照本协议的条款而授 权您使用,同时本协议亦适用于任何有关本产品软件的后期发行和升级。您在安装本产品前应仔细阅读本 协议的各项条款,尤其需注意免除或者限制瑞星公司责任的免责条款及对用户的权利限制。您保证,在使 用本产品之前,已理解并接受本协议。

1. 范围

本协议是您(自然人、法人或其他组织)与本产品的权利人瑞星公司之间就本产品及相关服务事项达 成的最终的、完整的且排他的协议。您的雇员或其他代理商、经销商或承建商安装或使用本产品和(或) 服务时,亦必须接受本协议后方可使用本产品和(或)服务。试用用户(见本协议"您定义4.4 自)安装使 用本产品,供评估本产品使用,亦须遵守本协议。

2. 协议生效

2.1 您在瑞星官网(www.rising.com.cn)下载安装使用本产品或者注册本产品信息,即表示您同意接受本协议各项条款的约束,本协议生效。

2.2 您通过安装光盘(CD/DVD)、复制备份软件或者访问等其它方式使用本产品,即表示您同意接受本协议各项条款的约束,本协议生效。

2.3 您在使用试用版或其他版本的产品和(或)服务,即表示您同意接受本协议各项条款的约束,本 协议生效。

3. 协议拒绝

如果您不能完全遵守本 EULA 的条件和条款,瑞星公司可以随时终止本 EULA。在此情况下,您必须 销毁本产品的所有拷贝及其所有组成部分。

4. 使用的术语和定义

4.1 "本产品"是指:

以瑞星公司软件为主要内容的磁盘、光盘、或者是其它介质的所有信息、软件、材料、资料等,包括 但不限于瑞星公司或者第三方电脑信息或者软件;

瑞星公司许可您使用的瑞星公司软件的升级程序、修改版本、更新和添加的产品功能以及瑞星公司发 布的使用本软件所需相关工具(如果有);

附带瑞星公司软件的硬件设备,包括但不限于主机、闪存卡、连接器等;

相关的说明性书面材料、产品包装和电子文档;

4.2 "组件服务": 是指购买本产品后会获得相应的产品软件注册服务、软件升级服务、电话支持服务, 邮件服务、专家门诊服务、以及硬件上门调试、更换维修等。

4.3 "产品升级":是指本产品软件开发维护的后续版本,包含 bug 修复或功能上的新增与改进,通常指 小数点右侧的版本号的变化。

4.4 "试用用户":是指没有购买本产品和(或)服务使用许可证的用户,其使用本产品和(或)服务的目的仅作为对产品的试用或评估,一般情况下试用期(评估期)为三十(30)个自然日。

4.5 "付费用户": 是指购买本产品和(或)服务使用许可证的用户。

4.6"计算机":是指个人计算机、工作站、手持个人电脑、手机或移动电话或其他数字电子设备。

4.7 "虚拟机": 指通过软件模拟的具有完整硬件系统功能的、运行在一个完全隔离环境中的完整计算机 系统。

4.8 "使用": 指依据文档存取、安装、下载、复制或以其它方式对本产品做功能性使用。

4.9"用途"指您使用本产品的限制和范围。本产品系瑞星企业级产品,您使用产品的用途限于您及您的员工在企业办公场所内从事日常经营使用,除非经瑞星公司另有书面授权,您不应将该产品授权企业或员工个人在购买企业办公场所以外使用,亦或不得授权非购买企业或其员工使用。

5. 试用用户使用许可

如果您为试用用户,在试用本产品和(或)服务("一般是评估期起始之日起三十(30)自然日在非生 产环境中使用的软件或服务进行评估或测试的目的")评估期间,您有权获得电话支持服务、邮件服务、远 程专家门诊服务,以及通过访问瑞星官网的形式获得产品更新、内容安全更新和服务更新,当试用期(评 估期)结束后,瑞星公司有权终止该产品和(或)服务的使用,同时您必须删除或销毁所有瑞星公司的软

Ы

件和文档的副本、并归还相关软件载体或硬件设备。

6. 有偿使用许可

作为付费用户,在使用本产品和(或)服务期间,您有如下的权利和义务:

6.1 产品: 在您遵守本协议条款和支付相应的许可费的条件下, 您可以在授权许可范围内安装和使用 该产品。

6.2 组件服务:在您遵守本协议条款和支付相应的许可费的条件下,可以获得相应的服务支持,如产品软件注册服务、软件升级服务、电话支持服务、邮件服务、专家门诊服务、硬件上门调试、更换维修以及根据与瑞星公司签订的其他协议依法享有的其他服务。

6.3 文档: 您可以复制合理数量的副本以供内部培训和使用。但是,所有此类副本必须包含原始文档里 瑞星公司的标识信息。

6.4 费用支付:您可以通过现金、支票或者银行转账方式向瑞星公司支付费用。具体的费用支付将由您与瑞星公司另行书面约定。

7. 知识产权

7.1本产品及瑞星公司授权您制作的任何相关副本均为瑞星公司的产品,其知识产权归瑞星公司所有。 本产品的结构、组织和代码均为瑞星公司的有价值的商业秘密和保密信息。本产品受到《中华人民共和国 著作权法》、《中华人民共和国著作权法实施条例》及其他相关中国法律法规、规章制度的保护,同时受到 国际著作权条约和其他国际知识产权条约的保护。您不得在本协议许可的范围之外复制瑞星公司的软件, 否则将构成对瑞星公司知识产权的侵犯。同时,根据本协议您不得对瑞星公司软件进行逆向工程、反编译、 反汇编或以其它方式尝试发现瑞星公司软件的源代码,瑞星公司书面授权许可您进行合法反编译的除外。 瑞星公司提供的或您获得的有关瑞星公司的任何信息只能由您为本协议许可的目的而使用,不得透露给任 何第三方或用于创建任何与瑞星公司软件风格相似的软件,在未经瑞星公司书面授权的情况下不得用作其 他商业用途。

7.2 本协议对您使用本产品软件的授权并不意味着瑞星公司对其享有的知识产权做出任何部分或全部 的转让。

8. 产品软件使用许可

在遵守本协议的条款的前提下,瑞星公司即授予您非独占性的软件使用许可,允许您依据本协议规定 的用途使用本产品软件(包括硬件产品附带的瑞星公司软件)。 8.1 授权使用范围

对单个产品软件,瑞星公司只授权您在一台计算机上使用,但在下列情况下您可以将本产品软件用于 多用户环境或网络系统上:

(a) 瑞星公司书面授权许可您用于多用户环境或网络系统上;

(b) 您使用软件的每一节点及终端都已向瑞星公司购买了使用许可。

8.2 复制、分发和传播

您应当按本协议的规定使用或复制瑞星公司产品软件。您必须保证根据本协议授权的每一份复制、分 发和传播都必须是完整和真实的,包括所有有关本产品软件的相关软件、电子文档、版权和商标等方面的 信息,亦包括本协议。出于备份或档案管理的目的您可以制作一个软件副本,但不可在任何未购买本产品 软件使用许可的计算机和/或未经瑞星公司书面授权许可的其他计算机上安装或使用该副本。除经瑞星公司 书面授权外,您不得以任何方式将该副本转让或许可给他人使用。

8.3 转让

除非本协议明示许可,您不得以任何方式,包括但不限于租用、出租、再许可或复制等方式,在其它 用户的电脑上使用本产品软件的所有或任何部分。但是您可以在同时满足以下全部条件的前提下将本产品 软件的使用权转让给其他人:

(a) 您同时将本协议、本产品软件和与本产品软件捆绑或预安装在一起的所有其它软件或硬件(包括 所有副本、更新版和先前版本)一并转让给他人;

(b) 您不对任何副本及与本产品软件有关的任何材料、资料、软件等进行留存,包括但不限于您在电脑上存储的备份和副本;

(c) 受让方接受本协议的条款和条件以及您合法购买本产品时接受的任何其他条款和条件。

8.4 本软件引用、利用、使用的相关第三方成果,技术等关联许可,请查看软件许可目录内容并接受。

9. 产品软件注册

为了获得相应服务、产品更新和技术支持,您必须通过网络或者是纸质注册卡的方式向瑞星公司注册 并激活软件和服务。注册使我们能够与您联系,以便确保只有有效授权实体接受相应的服务。注册需要一 个实体的名称和地址,联系人姓名和联系方式,一个有效的产品序列号,一个有效的电子邮件地址和其他 法律通知。注册失败并不会减少您使用本产品的权利,但瑞星公司无法提供接入服务、产品更新或技术支 持。

10. 维护/更新的有偿使用许可证

作为有偿使用本产品和(或)服务的用户,您有权要求产品更新和基于网络、电话或者电子邮件技术 支持。从瑞星公司或授权经销商购买的软件许可和(或)服务(统称为"维护")在您购买之日起的一个月 内,您必须通过网络(即通过在瑞星官网在线注册)或者纸质注册卡的方式向瑞星公司注册激活软件和(或) 服务以便获取您的用户 ID (即使用许可证),从您获取到用户 ID 之日将开始计算首次服务期限(即"定期 保养",具体期限以购买合同为准)。当定期保养维护期限届满后,若要保留该维护权利,您必须从您的供 应商(或瑞星公司)购买续保维护服务。否则,您没有维护权利,即不能再享有后续更新软件版本的使用 权和相应的服务,瑞星公司有权拒绝提供软件修改后的版本与服务,包括后续版本包含新特性或功能等。 若在定期保养维护期限届满后,您中断一段时间之后要求恢复维护的,瑞星公司有权收取除了维修期限届 满后逾期维护费外的其它复费;但是若维护中断时间超过一(1)年,您无权要求恢复维护。

11. 同意电子通信

瑞星将通过产品注册中指定联系人的电子邮件地址通知,或将在其网站上张贴通信,包括更新,升级,特殊优惠和定价或其他类似的信息,客户调查反馈("通讯")或其他请求。

12. 数据收集

为了给您提供服务和相关的技术支持已经提高软件和(或)服务的功能,除了产品注册信息外,瑞星 公司必须处理和存储关于您网络及设备的相关信息(包括但不限于互联网协议(IP)地址、媒体访问控制 (MAC)地址和操作系统版本)。为了改善产品的功能,瑞星公司会定期上传关于产品使用的安装软件,检测 到的恶意软件或潜在的不必要的文件的电子信息,您同意瑞星公司进行如下的行为:

(1)为了提高产品的功能和服务的质量,使用已经上传的数据;

(2) 与安全合作伙伴共享已经被确认为恶意或者是有害的数据。

13. 备份

在使用任何产品和服务期间,您应当在不同的介质上定期对您的数据和计算机系统进行备份。您理解 并知晓在软件、服务或者更新发生错误时,任何一次备份的失败都可能会导致您数据和计算机系统的丢失。 由于只有您能执行备份计划以确保在软件、服务或者更新发生错误时,能最大限度的恢复数据和计算机系统,故对您备份的失败,瑞星公司不承担任何责任。

14. 审计

在您正常的工作时间和合理的通知的条件下,瑞星公司有权审核您使用产品和服务的情况。如果审核 发现了未经授权的计算机、虚拟机或用户,在接到瑞星公司通知的三十(30)个自然日以内,您应当就未 经授权的计算机、虚拟机或用户支付产品许可费。若为未经授权的计算机、虚拟机或用户支付的费用超过 审计之前已付费用的 5%,瑞星公司有权要求您赔偿审计所花费的成本和费用。

15. 承诺与责任免除

15.1 瑞星公司向愿遵照本许可协议的条款使用本产品而购买的用户保证,在您购买本产品之日起三十 (30)个自然日内,如果本产品自身异常而导致的产品不能正常使用,瑞星公司在经过检测核实后负责更 换,但若该异常是因用户错误使用、人为损坏、非法使用、突发事故导致或介质丢失的除外。如依据上述 规定要求瑞星公司负责进行更换的,必须在购得本产品后三十(30)个产品日内自费将本产品连同购买凭 据退回购买地点,否则视本产品为合格产品。

15.2 瑞星公司保证本产品在正常使用条件下实质上符合其产品说明书中规定的性能要求。

15.3 瑞星公司不对本产品特殊应用目的的商业性和适用性承担保证责任。

15.4 瑞星公司不保证本产品没有错误,或者能够不间断的操作。瑞星公司不保证本产品在任何情况下 在任何计算机上均有效。

15.5 您知悉并理解由于防病毒产品软件的特殊性,该软件不可能对于现在或将来的任何病毒均有效。 您同意瑞星公司不就因该软件未能防御病毒而发生的损失(包括已通知瑞星公司有可能发生该等损失的情 形),包括但不限于营业利润损失、业务中断、业务信息、文档、数据丢失或其他后果性、附带性、间接性 经济损失承担赔偿责任,除非该等损失是瑞星公司的故意或欺诈行为造成的。您同意,无论本协议中是否 有其他规定,无论在任何情况或根据任何规定,在本协议或与本协议相关的协议履行期间,因瑞星公司造 成您或您的相关方发生任何实际损失、或有损失的,瑞星公司对您或您的相关方的最大损失赔偿责任(无 论是由于任何违约、侵权或瑞星公司的任何作为或不作为或其他)不应超过 1000 元人民币。

15.6 瑞星公司不对本产品中包含的第三方软件产品的适用性及功能性负责,您在使用本软件产品中遇到的因第三方软件产品引起的故障、损失由该软件产品相关权利人负责,瑞星公司将提供必要的、合理范围内的协助。

16. 用户的声明与保证

16.1 您承诺您具有签署并履行本协议的全部资格、权利、权力、许可及授权;

16.2 您承诺不以任何不合法的方式、为任何不合法的目的、或以任何与本协议不一致的方式使用本产

6

品和相关服务;

16.3 您承诺您通过本软件实施的所有行为均遵守中国(为本协议之目的,不包含香港特别行政区、澳 门特别行政区和台湾地区)法律、法规和相关规定以及各种社会公共利益或公共道德。如有违反导致任何 争议、纠纷等不利后果的发生,您将以自己的名义独立承担所有相应的法律责任。

16.4 您同意,因您违反本协议或经在此提及而纳入本协议的其他文件,或因您违反了相关法律法规、 国家政策等或侵害了第三方的合法权利,而使第三方对瑞星公司或瑞星公司的职员、代理人提出索赔要求 (包括但不限于司法费用和其他专业人士的费用),您必须对瑞星公司及瑞星公司的职员、代理人由此遭 受的全部损失承担赔偿责任。

16.5 您承诺,未经瑞星公司书面许可,因签署、履行本协议而获知的有关瑞星公司任何形式的非公开 信息(包括但不限于技术秘密、商业计划、商业秘密等)均不得向任何第三方(但为履行本协议而必须知 晓的员工除外)公开,否则瑞星公司有权选择以下任意一种方式要求您承担责任;本协议终止的,不影响 本款的效力。

(1) 要求您支付许可费的 30%作为违约金;

(2) 要求您赔偿瑞星公司全部的损失。

17. 协议终止

如果您未能遵守本协议的任何规定,瑞星公司有权随时终止授予您的对本产品的使用许可。终止许可后,您应在瑞星公司通知后,按照瑞星公司的要求处理本产品。

18. 其他

18.1 本协议所定的任何的部分或全部无效者,不影响其他条款的效力。

18.2 本协议的解释、效力及纠纷的解决均适用于中国(为本协议之目的,不包含香港特别行政区、澳门特别行政区和台湾地区),并不考虑法律冲突。

18.3 有关本协议的任何争议应由您与瑞星公司秉承善意友好协商解决。若协商不成,您与瑞星公司均同意将纠纷或争议提交北京仲裁委员会依据当时有效的仲裁规则在北京仲裁解决。仲裁裁决是终局的,对 双方均有法律约束力。除非仲裁裁决另有规定,仲裁费用应由仲裁败诉方承担。

18.4 如果您对本协议有任何疑问或者希望从瑞星公司获得任何信息,请按下列地址和方式与瑞星公司 联系。 地址:北京市海淀区中关村大街 22 号中科大厦 1403 室

- 邮编: 100190
- 网站: http://www.rising.com.cn
- 电话: 400-660-8866(免长途话费)或(86010)82616666

目录

月	1户许可	可协议	
E	录		
1	软作	牛产品说明	
	1.1	产品组成	
	1.2	应用环境	
2	软化	牛概述	
	2.1	病毒杏杀	16
	2.2	防护中心	
	2.3	上网防护	
	2.4		
	2.5	设置中心	
	2.6	日志中心	
	2.7	托盘功能	
	2.8	检测更新	
	2.9	在线修复	
	2.10	智能客服	
3	安教	岌与卸载	
	3.1	软件安装	
	3.2	软件卸载	
4	病₮	毒查杀	
	4.1	快速查杀	
	4.2	全盘查杀	
	4.3	自定义查杀	
	4.4	智能安全引擎	
	4.4.	.1 基础引擎	
	4.4.	.2 决策引擎	
	4.4.	.3 云查杀引擎	
	4.4.	.4 基因引擎	
5	防打	户中心	
	5 1	监控举防护	34
	5.2	专杀类防护	
6	۲	网防护	38
5	r ⁻	防护而	
	61	1 拦截恶音太马网 ^业	
	6.1	.2 拦截钓鱼网址	40
北	(京瑞星	信息技术股份有限公司	
, .	مىلىي ۋەر - يا يۇرى		9

	6.1.3	拦截恶意下载	
	6.1.4	防黑客攻击	
	6.1.5	拦截跨站脚本攻击	
	6.1.6	搜索引擎结果检查	
	6.1.7	广告过滤	
6.2	2 上	网管理	
6.	3 流	量统计	
7	在线客	服	
7.	1 机	器人	
7.	2 远	程服务	
7.	3 申	请上门	
7.4	4 设	置	
	7.4.1	基本设置	
	7.4.2	主从设置	
7.:	5 导	出日志	
7.	6 皮	肤设置	
8	设置中	心	
8	1 病	毒杏杀	54
0.	8.1.1	常规项	
	8.1.2	白名单	
	8.1.3	杀毒备份	
	8.1.4	查杀病毒	
	8.1.5	文件监控	
	8.1.6	邮件监控	
	8.1.7	共享监控	
	8.1.8	U 盘监控	
	8.1.9	系统加固	
	8.1.10	应用加固	
8.2	2 上	网防护	
	8.2.1	上网防护	
	8.2.2	白名单	
	8.2.3	防黑客攻击	
	8.2.4	广告过滤	
	8.2.5	受限网址	
	8.2.6	受限程序	
	8.2.7	流量管理	
	8.2.8	安全共享	
	8.2.9	ADSL 共享管理	
8.	3 基	础设置	
	8.3.1	管理员身份	
	8.3.2	托盘设置	
	8.3.3	软件更新	
9	日志中	心	85

Q

D

9.	1 病毒	季查杀	. 85
	9.1.1	病毒详情	. 85
	9.1.2	扫描事件	. 86
	9.1.3	系统加固	. 87
	9.1.4	应用加固	. 87
	9.1.5	隔离区	. 88
9.	2 上网	引防护	. 89
	9.2.1	恶意网址	. 89
	9.2.2	黑客攻击	. 90
	9.2.3	广告过滤	. 91
	9.2.4	网址访问	. 92
	9.2.5	联网程序	. 93
	9.2.6	共享访问	. 94
	9.2.7	上网流量	. 95
9.	3 基础	出日志	. 96
	9.3.1	安装部署	. 96
	9.3.2	远程命令	. 97
	9.3.3	远程消息	. 98
10	托盘功能	8 2	. 99
11	检测更新	f	100
12	在线修复	[101
13	智能客服	Į	102
14	加入中心	»	105
15	关于		106
附录	:一 北京3	瑞星网安技术股份有限公司简介	108
附書	一進見	安 白眼 冬 筒 个	100
MJ 48	""生	ロノル以力 四 川 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	109

0_____11

D

1 软件产品说明

1.1 产品组成

当您通过合法途径获得瑞星安全云终端软件的使用权后,在安装使用前,请仔细检查核对包装内的《产 品组件清单》。

- 1. 光盘:包含用户所购买的瑞星安全云终端软件所有程序。
- 2. 《使用手册》: 即本手册, 通过阅读它, 掌握本软件的详细使用方法和技巧。
- 3. 产品序列号:为本套产品分配的唯一身份证明,缺少它,本软件将无法安装。

(注意:序列号请详见产品授权卡)。

1.2 应用环境

a. 软件环境

Windows XP 系统

Windows Vista 系统

Windows 7 系统

Windows 8 系统

Windows 8.1 系统

Windows 10 系统

Windows Server 2003 系列系统

Windows Server 2008 系列系统(包含 Windows Server 2008 R2 系统)

Windows Server 2012 系列系统

b. 硬件环境

Windows XP 系统:

CPU: 500 MHz 及以上

剩余磁盘空间: 1GB 及以上

内存: 512 MB 系统内存及以上,最大支持内存 4GB

显卡:标准 VGA,24 位真彩色

其它: 光驱、鼠标

Windows Vista 及以上Widnows 系统:

CPU: 1.0 GHz 及以上 32 位 (x86) 或 64 位 (x64)

剩余磁盘空间: 1GB 及以上

内存: 1.0 GB 系统内存及以上,最大支持内存 4GB

显卡:标准 VGA,24 位真彩色

其它:光驱、鼠标

2 软件概述

瑞星安全云终端软件是瑞星信息技术股份有限公司推出的企业级杀毒软件产品,它为加强内网安全统 一解决方案提供客户端支持,具有白名单、防病毒、漏洞扫描、文件监控、U盘监控、系统加固、应用加 固等功能。

传统的安全解决方案,比如防病毒、入侵检测等在网络安全中起到非常重要的作用,但很多企业在部 署了这些安全产品后,还是得不到全面的安全防护,如:ARP欺骗攻击、内部资料泄密等。这是由于传统 的安全技术和解决方案主要保证网络边界的安全,而忽视内部网络的安全威胁。这些威胁主要表现在:移 动电脑设备随意接入、非法外联难以控制、软硬件资产滥用、网络故障频发等。瑞星安全云终端软件产品, 不仅包含传统的防病毒、入侵检测等安全功能,还具备增强内网信息安全性的强大功能,提供给企业用户 一个完整的企业 IT 安全解决方案。可以更好的帮助企业用户解决内部信息安全问题、软硬件的运维管理 问题。从而为企业用户提高 IT 维护效率,有效降低 IT 运营成本。

瑞星安全云终端软件产品实质上是内网管理平台的客户端组件,企业用户可以根据自身的需求在其上 布置具有不同管理功能的子产品。本软件可以满足不同企业的不同需求,有针对性的解决企业遇到的各种 安全风险,彻底改变了以往安全类软件功能过于笼统、不够灵活的缺点。瑞星安全云终端软件提供全盘查 杀、快速查杀、自定义查杀等杀毒模式,并且在原有基础引擎的基础上引入了智能安全引擎查杀,包括: 基础引擎、决策引擎(RDM)、云查杀引擎、基因引擎。防护中心专门为客户的特殊需求提供了诸如:飞 客虫蠕虫、雨云病毒、威客虫蠕虫免疫、DLL 劫持免疫的特种专杀功能。设置简单方便,一键设置,一键 查杀,多引擎混合,大大增强了病毒的查杀能力和覆盖范围。

打开瑞星安全云终端软件,进入到主界面,如图所示。

NUC 瑞星

瑞星安全云终端 3.0 使用手册



图 2-1

在主界面中心,病毒查杀页签内,主要是查杀病毒按钮,从左至右依次为:全盘查杀、快速查杀、自 定义查杀。在查杀病毒按钮下方,显示智能安全引擎,从左至右依次为:基础引擎、决策引擎(RDM)、 云查杀引擎、基因引擎。左下部为加入中心按钮。右下部是防护中心按钮。最下一栏分布着版本信息、上 次更新时间以及检测更新按钮。当有更新时,检测更新按钮上方显示¹⁰,如图所示。最下栏右侧为病毒扫 描处理方式(发现病毒自动处理)和扫描完成自动关机。

点击上网防护页签,进入上网防护功能主界面。如图所示。

ſ



图 2-2

上网防护主界面主要是防护项的开关和拦截统计、右侧为上网管理和流量统计。最下一栏为恶意网址库版本信息和恶意网址库上次更新时间。

2.1 病毒查杀

瑞星通过总结近几年来恶意程序的发展状况,重新设计开发了使用恶意程序结构特征进行检测的反病 毒技术。使用这种新的检测技术,瑞星安全云终端软件扫描时对系统资源的占用量非常小,并且速度有了 大幅提升。

除此之外,瑞星安全云终端软件还采用了智能启发式检测技术、深度启发式检测技术、"云查杀"技术等。

2.2 防护中心

瑞星安全云终端软件为用户提供了全面的防护机制。电脑防护技术包括实时监控技术与智能主动防御 技术。

主要技术包括文件监控技术、U盘防护技术、系统加固技术、应用加固技术、病毒专杀技术、智能升

Ы

级技术。

2.3 上网防护

瑞星安全云终端软件为用户提供了全面的上网安全防护。上网防护技术包括拦截恶意木马网址、拦截 钓鱼网址、拦截恶意下载、拦截跨站脚本攻击、搜索引擎结果检查、广告过滤以及防黑客攻击。

在上网管理窗口可以查看受限网址、受限程序和安全共享的相关信息;在流量统计窗口也可以查看流 量的统计详情。

2.4 在线客服

瑞星安全云终端软件在线客服为客户提供了直接和客服沟通的渠道,包括机器人、远程服务和申请上 门服务。

机器人功能和 Web 版的智能客服功能相同,详情请参考本文档章节 12 智能客服。

远程服务为客户提供远程的技术支持,节省解决问题的时间。

申请上门服务,当远程服务依然不能解决问题时,可以为客户现场解决问题。

2.5 设置中心

瑞星安全云终端软件设置中心提供了常用的软件设置项,可以对病毒查杀、上网防护、软件更新以及 托盘功能进行设置。

2.6 日志中心

瑞星安全云终端日志中心记录了软件的查杀病毒操作日志,软件升级日志,云中心消息日志和云中心 下发的命令日志等。

2.7 托盘功能

瑞星安全云终端软件提供的托盘功能可以快速的打开主程序、快速杀毒、快速查看日志、快速设置软 件和退出程序。

2.8 检测更新

当需要更新软件时,点击主界面右上角的"_____"图标,选择"检测更新"选项,获取最新的软件。

2.9 在线修复

当瑞星安全云终端软件出现故障或者损坏时,可以通过在线修复为用户提供软件修复(版本提升)。

2.10 智能客服

智能客服为用户提供常见的问题咨询和解答,如果没有解决您的问题,在工作日工作时间内还可以转 至人工服务。

ч

3 安装与卸载

本章主要介绍瑞星安全云终端软件的安装和卸载方法步骤以及注意事项。

3.1 软件安装

第一步:将瑞星安全云终端软件光盘放入光驱内,启动产品安装主界面后,开始安装。





第二步:进入安装程序欢迎界面,勾选"我已阅读并同意瑞星用户许可协议",勾选"同意安装过程中, 重启系统网络",点击【一键快速安装】,界面将显示安装进度。



图 3-2

也可以点击【自定义安装】,自定义安装路径和快捷方式。





图 3-3

第三步: 安装大概需要 30 秒钟, 安装结束后将进入如图界面, 点击"开启安全之旅"按钮, 进入瑞星安 全云终端软件主界面。



图 3-4

第四步:进入主界面如图所示。

ſ

ч



图 3-5

第五步:安装结束。

3.2 软件卸载

当需要卸载瑞星安全云终端软件时,可以通过 Windows 的开始菜单,找到瑞星安全云终端的【卸载】选项,如图所示:





图 3-6

勾选"删除隔离区下的隔离文件"复选框,卸载时将删除隔离区文件,不勾选将保留隔离区文件。 软件将快速的进行自动卸载,卸载完成后弹出完成界面如图所示。





点击【重启】 按钮,重启计算机后,卸载完成。

D

4 病毒查杀

瑞星安全云终端软件提供了多种方便快捷的查杀方式,包括:【快速查杀】【全盘查杀】和【自定义 查杀】。如图所示。请根据不同使用场景选择使用。



图 4-1

4.1 快速查杀

快速查杀可以对系统文件和关键文件进行扫描查杀,特点是快速有效的保护系统,防止病毒感染系 统文件。

打开瑞星安全云终端软件主程序界面,单击主界面的【快速查杀】图标按钮,开始进行快速病毒查 杀,界面将显示查杀进度、线程、速度、查杀模式、本地引擎发现威胁个数、云发现威胁个数、扫描个 数、扫描速度、威胁个数、处理个数、扫描时间如图所示:

AIVING 瑞星						瑞星安全云线	终端 3.0 使用手册
	 乙终端	1					* ≔ – ×
V	正 ^{共目描}	在进行 ∷ 234↑ 速	快速 - 0个/秒	查杀 ^{藏助: 0↑}	已处理: 0个	暂停 用时:00:00:00	停止
病毒查	杀			_	上网防护		● 在线客服
线程数:2 查杀模式:自z	カ 🗸 🛛 ス	本地引擎发现威胁	:: <mark>0↑</mark> 코				忽略 信任 清除病毒
线程1: 231 C:\MSWSOCK.I	DLL	☑ 病書	洺	病毒类型		文件路径	状态
线程2: 60 …\api-ms-win-do	own						
正在使用4大引擎: 好 🔱	00	9				✔ 发现病毒自动处理	□ 扫描完成自动关机

图 4-2

如需暂停查杀,请点击查杀界面【暂停】按钮,点击【继续】恢复查杀;如需停止查杀,请点击查 杀界面【停止】按钮,弹出确认提示窗口。如图所示:

ч

「「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」	云终场 3.0 使用于册
	☆ ⊟ – ×
快速查杀已暂停 继续 共扫描:5888个速度:80个/秒成肋:0个 6处理:0个 用时:00:00:45	停止
病毒查杀 瑞星杀毒 人	● 在线客服
法程数:2 重示模式:自动 2 线程1: 4088\Package_1_for_KE 当前正在快速查杀,是否继续查杀?	状态
线程2: 1800\RMActivate_isv.ex 停止查杀 继续查杀	
正在使用4大引擎: 🕑 🕙 🔷 🙆 🔽 🖉	处理 🗌 扫描完成自动关机

图 4-3

点击【停止查杀】停止查杀病毒。继续查杀病毒请点击【继续查杀】。

快速查杀模式默认选择"自动模式",可根据实际需要选择"办公模式"或者"高速模式"。"办公模式"可以降低 CPU 的占用率,查杀时电脑卡顿推荐使用该模式;"高速模式"可以提高查杀速度,需要节省查杀时间并且 CPU 频率较高可使用该模式。

进行快速查杀时,任务栏的瑞星软件图标显示状态为" 👺 "。

在快速查杀界面左侧,可以显示线程 ID、文件路径和线程状态,如图所示。

线程1: 5875 C\EPONG	OPUD.DXT
$/ \vee \setminus /$	
线程2: 7109 C:\EPON	GJ9G.GPD
$/ $ $/ / $ \sim	

图 4-4

查杀到病毒时,软件会显示病毒信息,若查杀病毒设置为【自动清除病毒并提醒】,则状态为"处理 成功",如图所示:

10.0 10

NIIC 端星			瑞星安全云约	冬端 3.0 使用手册
1911年1月11日 1911年1月11日	iiii			* ≔ – ×
		2. 22个 已处理:20 成功:22个 已处理:20	暂停 0个 用时:00:00:00	停止
病毒查杀		上网防护		● 在线客服
线程数:2 查杀模式:自动 🗸	本地引擎发现威胁:22个	云发现威胁: <mark>0个</mark>		忽略 信任 清除病毒
线程1: 11 …\4205219877BEE7,	☑ 病毒名	病毒类型	文件路径	状态
	✔ Macro.Wazzu.ae	病毒\4205219877	BEE7AD0858AAFF13C8668[处理成功
线程2: 9\7AFFF3D2FF0C71/	✓ Macro.Wazzu.ae	病毒\0411750E0C	7F17DF1A87338B8B281281	处理成功
	✓ Macro.Thus.A	病毒\F8B63372631	F41DAE25AE58E055CA3245	处理成功
	✓ Macro.Thus.A	病毒\EC55F304E7F	EA38657CDCCE4944A571D	处理成功
	✓ Macro.Thus.A	病毒\E8121EEB30/	A17308DBE96BC1DD7A92:	处理成功
	✓ Macro.Thus.A	病毒\D4129097AE	49A1ADA7FF7E8E8BFFEDF.	处理成功
	✓ Macro.Melissa.b	病毒 …\7AFFF3D2FF0	C71A3F5AE329628890089	处理成功
	✓ Macro.Thus.A	病毒\CEFB5C66D8	D3F6A22B1E5AA53AED40F	处理成功
正在使用4大引擎: 🕑 💄 🔷	0		✔ 发现病毒自动处理	扫描完成自动关机

图 4-5

通过查杀结果,可以查看一共有多少威胁,扫描对象数量,扫描共计用时。通过统计图,还可以看 到近期的病毒情况。

点击【查看日志】,可以查看日志详情。点击【智能客服】,咨询常见问题。点击结果统计界面右上 角的,返回主界面。

4.2 全盘查杀

全盘查杀将对计算机的所有硬盘进行扫描,能全面有效的保护计算机安全。

打开瑞星安全云终端软件主程序界面,单击【全盘查杀】图标按钮即可开始进行全盘病毒查杀,如 图所示;

RIVING 瑞星			瑞	星安全云终端 3.0 使用手册
测试 三 文全云终的	備			¢ ≡ – ×
	在进行全 ≝: 239个 速度: 201	盘查杀 小/秒 🕬: 0个		暂停 停止 0:00:00
病毒查杀		F	网防护	· 在线客服
线程数:2 查杀模式:自动 ✔	本地引擎发现威胁: 0个	云发现威胁: <mark>0个</mark>		忽略 信任 清除病毒
线程1: 229 C:\P\APCORE.DLL	☑ 病毒名	病毒类型	文件路径	状态
线程2:15 D:\中国政区2500.jpg				
正在使用4大引擎: 💡 💄 🔷	0		☑ 发	现病毒自动处理 🗌 扫描完成自动关机

图 4-6

如需暂停查杀,请点击查杀界面【暂停】按钮;如需停止查杀,请点击查杀界面【停止】按钮。

全盘查杀模式默认选择"自动模式",可根据实际需要选择"办公模式"或者"高速模式"。"办公模式"可以降低 CPU 的占用率,查杀时计算机卡顿推荐使用该模式;"高速模式"可以提高查杀速度,需要节省查 杀时间并且 CPU 频率较高可使用该模式。

查杀结束后,可以看到查杀结果,病毒数量,处理方式,以及历史查杀病毒折线图。

						云终端 3.0 使用于加
(Nit =) 🞗	名云终端					* ≔ –
\bigcirc	成功处	理150	个威胁			
病毒1	查杀		上网	防护		● 在线客服
共发现威胁	:150个	共	描对象:150个		共计用时:	00:00:07
	如果您	的电脑仍有问题未解	决,或者一些电脑方	5面的疑难杂症,可信	电用我们的专家门诊	智能客服
	如果绝	的电脑仍有问题未解	缺,或者一些电脑方	方面的疑难杂症,可使	即我们的专家门诊	智能客服 查看日志
200	如果绝	的电脑仍有问题未解	缺,或者一些电脑方	5面的疑难杂症,可使	時用我们的专家门诊	智能客服 查看日志
200 160 120	如果绝	的电脑仍有问题未解	决,或者一些电脑方	方面的疑难杂症,可使	師我们的专家门诊	智能客服
200 160 120 80	如果绝	的电脑仍有问题未解	決,或者一些电脑方	5面的疑难杂症,可使	间用我们的专家门诊	管能容服 査着日志
200 160 120 80 40	如果怨	的电脑仍有问题未解	决,或者一些电脑方	方面的疑难杂症,可使	師我们的专家门诊	智能客服
200 160 120 80 40 0	如果約	的电脑仍有问题未解	缺,或者一些电脑方	5面的疑难杂症,可使	e用我们的专家门诊	管能容服

图 4-7

点击【查看日志】,可以查看日志详情。点击【智能客服】,咨询常见问题。点击结果统计界面右上 角的,返回主界面。

4.3 自定义查杀

自定义查杀,用户可以根据需求选择查杀病毒区域,可选区域包括:硬盘分区、U盘、系统引导 区、系统目录、系统内存和系统桌面。

打开瑞星安全云终端软件主程序界面,单击【自定义查杀】开始进行快速病毒查杀。如图所示。



图 4-8

弹出界面如图所示。



图 4-9



D

选择需要查杀的区域,如C盘、桌面、系统引导区等,点击【开始查杀】,显示界面如图所示。

	测试= \$\$\$2页终	2端			* ≔ – ×
		E 在进行自 知 =描: 74个 速度: 184	主义查杀 ₩₩ #₩ : 0↑ B	暂停 处理:0个 用时:00:00:02	停止
	病毒查杀		上网际	方护	● 在线客服
线程数:2	查杀模式:自动 🗸	本地引擎发现威胁:0个	云发现威胁: <mark>0个</mark>		忽略 信任 清除病毒
线程1: 67 线程2: 7	\JP_2016-09-07_10 C:\wifi-debug.xml	✓ 病毒名	病毒类型	文件路径	状态
正在使用4;	大引擎: 💋 🕗 🔿	0		☑ 发现病毒自动	处理 🗌 扫描完成自动关机

图 4-10

可以查看到扫描的文件数量、扫描速度、威胁数目、已经处理的数目以及扫描时间。

如需暂停查杀,请点击查杀界面【暂停】按钮;如需停止查杀,请点击查杀界面【停止】按钮。

自定义查杀模式默认选择"自动模式",可根据实际需要选择"办公模式"或者"高速模式"。"办公模式" 可以降低 CPU 的占用率,查杀时计算机卡顿推荐使用该模式;"高速模式"可以提高查杀速度,需要节省 查杀时间并且 CPU 频率较高可使用该模式。

在详细的栏中可以看到病毒对应的病毒类型和病毒文件的路径以及病毒所处的状态。

在扫描的时候,勾选【发现病毒自动处理】,则详细记录栏会先是病毒的详细情况及其处理状态。勾 选右下角的【扫描完成自动关机】,则完成扫描任务后自动关机。

扫描完成后,显示如图所示界面。

						项生女主:	云经师 3.0 使用于
Ni	t≡ \$ £						\$ ≡ -
	$\overline{\mathbb{S}}$	未发现	威胁				
	病毒查	杀 杀		上网	防护		○ 在线客服
	共发现威胁:	0个	共	描对象:409个		共计用时:	00:00:25
		如果您	的电脑仍有问题未解	决,或者一些电脑方	方面的疑难杂症,可信	師我们的专家门诊	智能客服
							查看日志
100							
60							
1020201							
40							
40 20							
40 20 0	o—	o			o		

图 4-11

点击【查看日志】,可以查看日志详情。点击【智能客服】,咨询常见问题。点击结果统计界面右上 角的,返回主界面。

4.4 智能安全引擎

10.0 11

智能安全查杀引擎有四个,分别是:基础引擎、决策引擎、云查杀引擎、基因引擎。可执行程序引 擎经过重写,引擎的可扩展性和兼容性得到了提升。同时,查杀方法、病毒库、病毒记录方式进行了优 化。理论上,查杀速度变得更快,病毒库变得更小。

下面将具体介绍每个引擎的功能。

4.4.1 基础引擎

基础引擎用于查杀各种恶意软件和插件,能够精准的识别出恶意软件和插件。

4.4.2 决策引擎

决策引擎基于高级人工智能算法,能够智能识别未知的病毒和木马,即使病毒库中没有,也可以通

ч

过算法将未知病毒查杀。

4.4.3 云查杀引擎

通过瑞星云端引擎,能够瞬间匹配亿万病毒库数据,根据病毒特质,进行秒杀,新型病毒也可以瞬间杀死。

4.4.4 基因引擎

通过流行的病毒数据,提取出"软件基因",对流行性病毒和木马群进行针对性查杀。

D

5 防护中心

防护中心 Х 安全防护已全部开启!(10/10) 🔹 🏹 监控类防护 ••• 0 文件监控 邮件监控 共享监控 U盘监控 系统加固 应用加固 已开启(已开启 已开启 🔵 已开启 🔵 已开启 🔵 已开启 》参杀类防护 DLL 雨云病毒 DLL劫持免疫 飞客虫蠕虫 威客虫蠕虫免疫 已开启 已开启 已开启 🔵 已开启 安全设置 防护日志

在主界面右下角,点击【防护中心】按钮,进入防护中心。如图所示。

图 5-1

防护中心分为两类,分别为:监控类防护和专杀类防护。

各防护功能通过滑动开关进行控制,点击相应功能开关即可打开或关闭功能。当功能下的开关处于 已开启 时,表示该功能开启,功能图标呈蓝色;当处于 已关闭 时,表示该功能关闭,功能图标 呈灰色。

在防护中心的右上角,显示安全防护功能开启的数量和防护功能总数。

点击右下角的【安全设置】,进入所有防护功能的设置界面,可以对文件监控、邮件监控等进行详细设置。

点击右下角的【防护日志】,进入安全防护功能的日志记录界面,查看防护中心产生的日志。

点击右上角的 ×,关闭防护中心界面。



Ы

5.1 监控类防护

监控类防护包括: 文件监控、邮件监控、共享监控、U盘监控、系统加固、应用加固。如图所示。



图 5-2

文件监控: 主要针对计算机本地存储的文件,对文件的活动和状态进行有效的监控,对病毒严防死 守。设置详情请参考章节 <u>7.1.5 文件监控</u>。

当文件监控发现病毒时,会以弹窗的形式提醒。若文件监控设置【发现病毒处理】设置为自动清除,则提示"发现病毒并清除成功",如图所示:

瑞星安全云终端-文件监控
提示:发现病毒并清除成功
所在位置: C:\SAMPLES () \EFF0984955E19B4CA9533C2D7A3603F8E
病毒名称:Trojan.Win32.Generic.11EECAF2
相关进程:C:\PROGRAM FILES\7-ZIP\7ZFM.EXE
我知道了(13)
查看日志

图 5-3

弹窗将显示病毒所在位置、病毒名称和相关进程。还可以通过点击【查看日志】,跳转到病毒处理的详情日志界面,详情请查看日志中心的章节 <u>8.1 病毒详情</u>。点击【我知道了】关闭窗口。

若【发现病毒处理】设置为【手动清除】,则弹出病毒警告,提示"发现病毒需要处理",如图所示:

瑞星安全云终端-文件监控	
警告:发现病毒需要处理	
所在位置:C:\2016.11.11\11.VIR	Ø
病毒名称:Macro.Agent.fa	
相关进程:C:\PROGRAM FILES (X86)\\WINRAR.EXE	
出现问题的原因和处理建议: 您可能正在打开或者修改含有病毒的文件,您需要立即清除病毒以排除它对 电脑的危害	
不处理	删除
	重启前不再提示

图 5-4

弹窗将显示病毒所在位置、病毒名称、相关进程以及出现问题的原因和处理建议。

在弹窗中选择【删除】,删除病毒文件;否则,选择【不处理】,不对病毒文件做任何处理。对不做 处理的病毒,可以点击文件定位图标 🔽,定位病毒文件位置。

如果不需要再弹窗提示,请勾选"重启前不提示"复选框,那么在重启计算机之前,都不再弹窗提示。 查杀结束后,显示查杀结果,如图所示。

U 盘监控: 主要针对插入计算机的 U 盘进行扫描和监控,对有害文件进行及时的拦截和处理。设置 详情请参考章节 7.2.6 U 盘监控。

系统加固: 对系统的重要文件进行加固防护,保护系统安全,对破坏系统文件类型病毒有很好的防 护效果。设置详情请参考章节 7.2.7 系统加固。

启用系统加固后,使用文件、注册表、进程、系统文件遭到删除或篡改时,瑞星安全云终端软件将 进行拦截,并弹出提示,如图所示。


图 5-5

应用加固:对系统安装的应用进行加固,防止病毒或木马对系统上的应用进行破坏,或者是阻止木马盗取系统应用数据。设置详情请参考章节 7.2.8 应用加固。

开启应用加固后,瑞星安全云终端软件将对浏览器/办公软件实时进行保护。有对浏览器/办公软件进行攻击和修改的行为,都将进行拦截并弹出提示,如图所示。

💆 保护提示	(1 个提示在等待)	×
0	正在保护 C:\PROGRAM FILES\INTERNET EXPLORER\IEXPLORE.EX	E 进程
□不再提示	10 秒后自动跳过	BRIZ

图 5-6

5.2 专杀类防护

专杀类防护主要包括: 飞客虫蠕虫、雨云病毒、威客虫蠕虫免疫、DLL 劫持免疫。专杀类防护功能 开启后,对上述病毒进行针对性防护。如图所示。



图 5-7

飞客虫蠕虫: 飞客虫蠕虫(Hack Exploit Win32 MS08-067)是一个利用微软 MS08-067 漏洞发起攻击的 蠕虫病毒。该病毒会对随机生成的 IP 地址发起攻击,攻击成功后会下载一个木马病毒,通过修改注册表 键值来使安全软件功能失效。病毒会修改 hosts 文件,使用户无法正常访问安全厂商网站及其服务。

雨云病毒:雨云病毒为蠕虫病毒,中毒后的表现为任务管理器中有 wscript.exe 运行,在桌面上有名为 yuyun ca 的图标,并且无法删除。通过共享方式进行传播,在局域网中很容易传播。

威客虫蠕虫免疫:威客虫蠕虫病毒中毒表现为无法启动系统,若启动系统后进行全盘扫描,则直接 死机,该蠕虫病毒主要针对硬盘,中毒后只能格式化整块硬盘。

DLL 劫持免疫: DLL 劫持表现为,当一个可执行文件运行时,Windows 加载器将可执行模块映射到 进程的地址空间中,加载器分析可执行模块的输入表,并设法找出任何需要的 DLL,并将它们映射到进 程的地址空间中。

6 上网防护

在主界面点击【上网防护】页签,进入上网防护功能界面。包括防护项、上网管理和流量统计。如 图所示。



图 6-1

6.1 防护项

在上网防护界面,总共有7个防护功能项。分别为:拦截恶意木马网址、拦截钓鱼网址、拦截恶意 下载、拦截跨站脚本攻击、防黑客攻击、搜索引擎结果检查和广告过滤。其中已经开启的功能图标呈蓝 色,未开启的图标呈灰色。默认防黑客攻击和流量统计等功能未开启,所以呈灰色。

点击右上部的**一键开启**,所有防护项将被开启,图标均变为蓝色,并且图标下方显示 已开启。上网防护界面变为如图所示。



图 6-2

若想关闭某个防护项,直接点击该防护项图标即可关闭,再次点击图标又打开该功能。也可以通过

点击图标下的 🎽 ,选择"重启前关闭"或者"永久关闭"。如图所示。



图 6-3

"重启前关闭"是暂时关闭该功能,在下一次重新启动计算机时,该功能又自动生效,而"永久关闭"是 重启时不自动开启,需要手动开启。

在各防护功能图标的正下方,可以显示相应的拦截次数,方便了解上网防护拦截情况。

6.1.1 拦截恶意木马网址

本防护项可以拦截带有木马病毒的网址的访问,并统计拦截次数。避免用户计算机被挂马网站的病 毒感染,保护上网安全。

6.1.2 拦截钓鱼网址

本防护项拦截钓鱼网站的访问,并统计拦截次数。

6.1.3 拦截恶意下载

本防护项拦截网站的下载,并统计拦截次数。

6.1.4 防黑客攻击

本防护项拦截网站的黑客攻击,并统计拦截次数。

6.1.5 拦截跨站脚本攻击

本防护项拦截跨站脚本攻击,并统计拦截次数。

6.1.6 搜索引擎结果检查

本防护项检查搜索引擎结果,拦截有害的结果,并统计拦截次数。

6.1.7 广告过滤

本防护项对广告进行过滤和拦截,并统计拦截次数。

6.2 上网管理

上网管理主要对拦截网站、拦截程序和安全共享功能进行展示和统计。上述功能的统计信息都将展示在上网管理面板上。如图所示。



图 6-4

点击受限网址、受限程序将进入相应的设置界面,设置的具体详情请参考章节 <u>7.2.5 受限网址</u> 和 <u>7.2.6</u> 受限程序。

点击安全共享,进入安全共享统计界面,界面展示共享数量、近一周访问人数和近一周访问次数,还 可以增加新的共享。如图所示。

安全共享			×
共享数量:0	近一周访问人数:0	近一周访问次数:0	
		新增共享	

图 6-5

点击【新增共享】, 弹出添加窗口, 填写资源共享名称、选择文件共享路径和设置访问权限(只读、读写), 如图所示。



NUC 瑞星

新增共享			×
共享资源名:	rising		
共享文件路径:	G:\		D
	例如:C:\ShareFile		
访问权限:	● 只读	○ 读写	
	确定		取消

图 6-6

设置完成后,共享资源信息将展示在共享资源面板上,如图所示。

一 安全共享	X
共享数量:2 近一周访问人数:0	近一周访问次数:0
iiing 权限:只读 访问次数:0 G:\	i soft 权限 : 读写 访问次数 : 0 E:\
	新增共享

图 6-7

点击设置好的资源图标,进入到对应的共享目录文件夹。资源图标上还展示设置的共享资源名称、权限、访问次数和共享位置。

点击资源图标右上角的删除图标,停止资源共享,确认即可删除,如图所示。





图 6-8

6.3 流量统计

统计图通过折线展示了近一段时间(时间段设置请参考章节 <u>7.2.7 流量管理</u>)流量流入流出,方便用 户实时掌握流量使用情况。可以及时发现流量异常。





点击【详情】,将进入到上网流量日志信息界面。详情请参考章节 8.2.7 上网流量。

7 在线客服

在主界面上点击【在线客服】页签,进入在线客服功能界面。如图所示。

ſ



图 7-1

界面功能包括机器人、远程服务和申请上门。界面设置包括设置、导出日志和更换皮肤。如图所

示。

D

μ.

ID: 2723603	887
	北京瑞星信息技术股份有限公回
△ 机器/	
	财!我是智能机器人小8,很高兴为您 股务!
(文) (注 (注 (注	与点击您最可能咨询的问题: D果没找到您要解决的问题,请在下面输 \框内输入您的问题,我将及时为您提供 并尽的解答。
✔ 请输入炮	险问题
	反达

图 7-2

7.1 机器人

在机器人的对话框中输入您的问题,点击【发送】,机器人将自动返回问题的解决办法。在您输入问题的同时,输入框上方将自行匹配近似的问题,选择问题,机器人直接放回答案。如图所示。

μ

ID: 27236	0387	ø	₹	T	– ×
	北京瑞星信息技术) 股份有	限公		
△ 机		务	ۍ ۱	申请上	C1:
	您好!我是智能机器 服务!	小人	3,很	高兴为	您
	请点击您最可能咨询 如果没找到您要解决 入框内输入您的问题 详尽的解答。	的问题 3的问题 5,我将	题: 题,谓 将及时	存下	面输 提供
无法打开瑞	<mark>腥</mark> 官网,别的网站可	以访问]		
安装时出现	U错误代码10009953				
∠ 瑞星家	(全云				发送

图 7-3

7.2 远程服务

在线客服的主界面选择【远程服务】页签,进入远程服务。如图所示。

μ.

ID: 272360387		ø	₹ (<u> </u>	×
北京) 设份有I	限公区	2	
△ 机器人	[] 远程服务	3 {	3 ∉	请上门	
尊敬的客户: 您好!您有以下	途径寻求服务	:			
🎿 直接去排队	2				
▶ 拨打服务商	间电话 400-600)-886(5		
将ID号 (2	72360387) 得	知客	R		

图 7-4

可以点击【直接去排队】,系统将自动匹配客服工程师。匹配后就可以和客服工程师直接交流问题和 解决办法。

您也可以拨打服务商电话 400-600-8866,同时将您的 ID 号告知客服工程师。ID 号显示于在线客服界 面的左上角。如图所示。

ID: 272360387	🐵 🗢 땁 — ×
北京瑞星信息排	2 支术股份有限公 回
🛆 机器人 🛛 远路	調務 高 申请上门
尊敬的客户: 您好!您有以下途径寻求	服务:
▲ 直接去排队	
5 拨打服务商电话 400	-600-8866
将ID号 (27236038	7)告知客服

图 7-5

7.3 申请上门

7.4 设置

在线客服主界面的顶端点击 ② 图标,进入设置界面。如图所示。

μ.

设置 ×
★ 6 基本设置 主从设置
本机信息:未设置 设置信息
连接密码: 客服端可以通过连接密码直接远程本机
未设置
消息热键: 会话窗口中发送消息
○按Ctrl+Enter键 ●按Enter键
声音提醒: □ 开启聊天消息声音提醒
高级选项: □ 作为系统服务运行,能够有效解决 无人值守时,屏保、电脑重启、远 程无法登录系统等问题
□ 自动接收文件
□ 密码连接自动接收文件
文件默认存储目录:
C:\Program Files (x86)\Rising\REC\rcs\
更改目录
保存

图 7-6

设置分基本设置和主从设置。主要针对的是远程服务所进行的设置。

7.4.1 基本设置

基本设置包括远程服务时本机信息、连接密码、消息热键、声音提醒、高级选项和文件默认存储目录。

本机信息:点击【设置信息】,弹出如下图所示界面。填入主机备注、联系人姓名和联系方式,保存。

D

本机信息	
主机备注:	点击进行编辑
联系人:	点击进行编辑
联系方式:	点击进行编辑
保	存取消
保	存取消

图 7-7

连接密码:用于远程连接时,保证信息安全。点击【设置密码】,在密码设置界面输入密码。如图所

示。

设置远程连接密码	×	
密码:		
确定	取消	

图 7-8

如需更改密码,请点击【修改密码】,在界面中分别输入原密码和新密码。点击【确定】保存。如图

所示。

修改密码	×
原密码:	
新密码:	
重复新密码:	
确定取消	

图 7-9

消息热键:用于设置会话聊天时发送信息的按键。热键方式二选一。

声音提醒:勾选【开启聊天消息声音提醒】,聊天中将以声音提醒收到消息。

高级选项:可以设置解决远程问题、自动接收文件和密码连接自动接收文件。

当远程连接过程中遇到问题时,可以尝试勾选【作为系统服务运行,能够有效解决无人值守时,屏 保、电脑重启、远程无法登陆系统等问题】解决。

【自动接收文件】,勾选后,聊天中将会自动接收客服工程师的文件。

【密码连接自动接收文件】,勾选后,远程连接若通过密码方式进行的,将自动接收来自客服工程是的文件。

文件默认存储目录:用于指定接收文件的存储目录,点击【更改目录】进行修改。

所有设置项都设置完毕后,请点击【保存】,保存设置。

7.4.2 主从设置

主从设置用于设置局域网内主机的主从关系。解决局域网内部分客户端无法联网进行远程服务的问题。如果在同一局域网内,有电脑无法联网,可以将这台电脑设置为"从客户端",能联网的电脑设置为"住客户端",使"从客户端"能够通过"主客户端"获取远程服务。

默认主从设置为【不设置】,请根据说明和实际需求进行设置。设置完后请记得点击【保存】。如图所示。

设置	×
温馨提示 如果在同一局域网内,有电脑无法联网,可将 这些电脑设为"从客户端",能联网的电脑设 为"主客户端",使"从客户端"通过"主客 户端"获取远程服务。	
主从设置: ● 不设置 ○ 作为主客户端 ○ 作为从客户端	
保存	



7.5 导出日志

导出日志,用于导出客户端的操作日志和客户端后台日志。

在设置右侧,点击**□**,弹出**□□□□□□□□□**,点击【导出日志】,提示操作成功。如图所示。





点击【打开日志】,进入目录,即可查看日志信息。如图所示。

□ 名称	修改日期	类型	大小
🗎 2017-02-16 .txt	2017/2/16 星期四 16:13	文本文档	3 KB
🗎 2017-02-16 login.txt	2017/2/16 星期四 15:31	文本文档	1 KB
2017-02-16 web.txt	2017/2/16 星期四 16:13	文本文档	23 KB

图 7-12

7.6 皮肤设置

在线客服的右上角,点击图标¹⁰⁰,弹出更换皮肤界面,如图所示。

更换皮肤		×

点击喜欢的皮肤即可。



在瑞星安全云终端软件的主界面右上角点击" * , 进入设置中心, 如图所示。

RISING 瑞星		瑞星安全云终端 3.0 使用手册
设置中心		– X
(3)病毒查杀	┌── 常规项 ──────	
常规项	□ 运行环境: 运行环境智能判断	
白名单	病毒跟踪: 🔽 启动病毒跟踪	
杀毒备份	病毒日志: 🔽 记录病毒日志	
查杀病毒		
文件监控	扫描缓存: 二次扫描加速	
邮件监控		
共享监控	白名单	
U盘监控	文件/目录: + ▼	文件后缀: 🕇
系统加固	文件/目录 操作	后缀名
应用加固	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\36.vir ×	
◎ 上网防护	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\36.vir ×	
✿ 基础设置	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\30.vir ×	
	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\30.vir ×	
	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\09.vir ×	
	使用默认设置	应用

图 8-1

设置中心分病毒查杀、上网防护和基础设置三大设置项。下面将详细说明各项目设置方法。

8.1 病毒查杀

病毒查杀设置可以对瑞星安全云终端软件的杀毒、扫描进行详细设置,主要有常规项、白名单、杀 毒备份、查杀病毒、文件监控、邮件监控、共享监控、U 盘监控、系统加固和应用加固等,如图所示。

8.1.1 常规项

常规项设置可设置项为:运行环境、病毒跟踪、病毒日志、引擎设置、扫描缓存。 点击【病毒查杀】>【白名单】,进入常规项设置,如图所示。

NIC 瑞星

设置中心		– ×
り 病毒 査杀	┌──常规项	
常规项	运行环境: 🖌 运行环境智能判断	
白名单	病毒跟踪: 🖌 启动病毒跟踪	
杀毒备份	病毒日志: 🖌 记录病毒日志	
查杀病毒	引擎设置: ✔ 开启云引擎	
文件监控	扫描缓存: 二次扫描加速	
邮件监控		
共享监控	白名单	
U盘监控	文件/目录: + 💌	文件后缀: 🕇
系统加固	文件/目录 操作 ,	后缀名 操作
应用加固	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\36.vir ×	
◎ 上网防护	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\36.vir ×	
✿ 基础设置	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\30.vir ×	
	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\30.vir ×	
	C:\\$Recycle.Bin\\$-1-5-21-419\09.vir ×	
	使用默认设置	应用

图 8-2

运行环境:勾选【运行环境智能判断】选项后,软件将自动设置好参数,适应系统,发挥最好的性能。

病毒跟踪:勾选【病毒跟踪】选项后,软件将启用病毒跟踪功能,对常见和流行性病毒进行实时跟踪。

病毒日志:勾选【病毒日志】选项后,软件将会对系统查杀和扫描的病毒信息进行记录,方便进行 病毒分析和病毒防疫。

引擎设置:勾选【引擎设置】选项后,软件将开启云查杀模式,使用瑞星自主研发的云引擎,提高 查杀效率和速度。

扫描缓存:勾选【扫描缓存】选项后,软件将开启二次扫描加速功能,对一段时间内扫描状态进行 缓存和优化,使扫描更快、更流畅。

8.1.2 白名单

白名单用于添加那些不需要扫描和查杀的文件,添加白名单后,软件扫描和监控时将智能跳过这些 文件。白名单添加方式分为两种:一种是以文件/目录方式,另一种是以文件后缀方式。如图所示。

Ы

AINUG 瑞星

瑞星安全云终端 3.0 使用手册

设置中心	_ >
 	
白名单	文件/目录: ╋ ▼ 文件后缀: ╋
杀毒备份	文件/目录 操作 后缀名 操作
查杀病毒	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\36.vir ×
文件监控	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\36.vir ×
邮件监控	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\30.vir ×
共享监控	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\30.vir ×
U盘监控	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\09.vir ×
系统加固	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\09.vir ×
应用加固	() 设置白名单之后,杀毒以及监控将忽略白名单里的内容。
◎ 上网防护	杀毒备份
🌣 基础设置	备份文件: 🖌 杀毒时备份原文件
	文件超长:
	空间不足: 自动覆盖老文件 空间自动增长
	使用默认设置应用

图 8-3

8.1.2.1 文件/目录

点击【病毒查杀】>【白名单】,然后在文件/目录栏点击图标"+**",出现下拉菜单,如图所示。

文件/目录:	+ -
	目录+子目录
10,100 1	目录
19\30.vir	子目录
L9\36.vir	文件
	• •

图 8-4

在菜单中,可以通过四种方式设置文件和目录,分别是:

目录+子目录:扫描时,软件将所选的目录和它的子目录一起忽略。

目录:扫描时,软件将忽略掉所选目录中的文件,而其子目录中的文件依然会扫描到。

子目录:扫描时,软件只忽略所选目录的子目录。

文件:扫描时,软件忽略掉所选的文件。

如果需要将已经加入白名单的文件/目录删除,请点击表中"操作"一栏的删除×。如图所示。

AIVING 瑞星

瑞星安全云终端 3.0 使用手册

设置中心		– ×
9 病毒查杀		
常规项	└ 白名单	
白名单	文件/目录: + ▼	文件后缀: 🕇
杀毒备份	文件/目录 操作	后缀名 操作
查杀病毒	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\36.vir	
文件监控	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\36.vir	
邮件监控	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\30.vir ×	
共享监控	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\30.vir ×	
U盘监控	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\09.vir ×	
系统加固	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\09.vir ×	
应用加固	 设置白名单之后,杀毒以及监控将忽略白名单里的内容。 	
◎ 上网防护	杀毒备份	
✿ 基础设置	备份文件: 📝 杀毒时备份原文件	
	文件超长: • 询问我 · 删除文件	○ 不处理
	空间不足:	
	使用默认设置	应用
	图 8-5	

设置完成后,点击右下角 应用 ,保存设置。

8.1.2.2 文件后缀

点击【病毒查杀】>【白名单】,然后在文件后缀一栏点击图标"[▶]",下方的表格中将添加一行, 输入需要加入白名单文件的后缀名,如图所示。

	文件后缀: 🕇
后缀名	操作
txt	×
rmvb	×
doc	×

如果要从白名单中删除,点击"操作"一栏中的删除×。如图所示。

NING 瑞星

瑞星安全云终端 3.0 使用手册

设置中心				—
り 病毒 査杀				
常规项	□ 白名单			
白名单	文件/目录:	+ -		文件后缀: 🕇
杀毒备份	文件/目录	操作	后缀名	操作
查杀病毒	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\36.vir	×	txt	×.
文件监控	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\36.vir	×	rmvb	×
邮件监控	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\30.vir	×	doc	×
共享监控	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\30.vir	×		
U盘监控	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\09.vir	×		
系统加固	C:\\$Recycle.Bin\S-1-5-21-419\09.vir	×		
应用加固	() 设置白名单之后,杀毒以及监控将忽断	船白名单里的内	容。	
◎ 上网防护	杀毒备份			
✿ 基础设置	备份文件: 📝 杀毒时备份原文件			
	文件超长: 💿 询问我		文件 〇 不处理	
	空间不足: 💿 自动覆盖老文件	〇 空间自	自动增长	
	使用默认设置			应用

设置完成后,点击右下角 应用 ,保存设置。

8.1.3 杀毒备份

杀毒备份相当于病毒隔离区,将病毒文件隔离起来,既可以有效防止继续感染其他文件,又可以保 留病毒源文件。

点击【病毒查杀】>【杀毒备份】,进入病毒备份设置,如图所示。

RISING 瑞星				瑞星安全云终端 3.0)使用手册
设置中心					– X
り 病毒査杀	L				
常规项	▲ 茶毒备份				
白名单	备份文件:	✔ 杀毒时备份原文件			
杀毒备份	文件超长:	 询问我 	○ 删除文件	○ 不处理	
查杀病毒	空间不足:	● 自动覆盖老文件	○ 空间自动增长		
文件监控	备份失败:	 询问我 	○ 删除文件	○ 不处理	
邮件监控	*×==				
共享监控	<u></u> 宣 示 柄 毎				
U盘监控	文件类型:	● 所有文件	○ 程序和文档		
系统加固	查杀引擎:	() () () () () () () ()	重点查杀活跃病毒)		
应用加固		□ 启发式查杀 (可有家	改发现可疑病毒)		
◎ 上网防护		🖌 启动压缩包查杀 (🗄	查杀压缩包内的文件)		
✿ 基础设置		查杀不大于 100	M的压缩包		
	发现病毒:	● 自动处理	○ 手动处理		
	使用默认设置			如	用

图 8-8

杀毒备份设置项如下:

备份文件: 勾选【杀毒时备份原文件】,即可将病毒文件备份到隔离区,供以后使用。

文件超长:查杀时,文件很大,可以设置询问、直接删除、不处理。

空间不足: 当隔离区备份的文件过多,导致隔离区空间不够时,空间的处理方式可以自动覆盖老文 件,或者空间自动增长。用户根据具体环境进行选择。

备份失效: 备份的病毒文件由于时间过长等原因导致失效, 可以设置询问我、删除文件和不处理的 方式。用户根据具体环境进行选择。

应用 所有设置项设置完成后,点击右下角 保存设置。

8.1.4 查杀病毒

查杀病毒可以设置扫描文件类型、查杀引擎的选择等。

点击【病毒查杀】>【查杀病毒】,进入查杀病毒设置,如图所示。

设置中心		– X
常规项	音 杀病毒	
白名单	文件类型: 所有文件 程序和文档 	
杀毒备份	查杀引擎: (卫查杀流行病毒 (重点查杀活跃病毒)	
查杀病毒	□ 启发式查杀(可有效发现可疑病毒)	
文件监控	✓ 启动压缩包查杀(查杀压缩包内的文件)	
邮件监控	查杀不大于 100 M的压缩包	
共享监控		
U盘监控		
系统加固	文件监控	
应用加固	文件监控: 🖌 开机启用	
◎ 上网防护	智能黑名单: 🗹 开启	
✿ 基础设置	监控设置: 一开启内核监控	
	监控模式: 〇 所有	
	文件类型: 〇 所有文件 ④ 程序和文档	
	使用默认设置	应用



文件类型:杀毒软件需要在查杀时扫描的文件类型,默认为所有文件,也可以选择程序和文档。

查杀引擎:杀毒软件带有4个查杀引擎,分别针对不同类型的病毒和安全威胁。勾选"仅查杀流行病毒",会重点查杀最近比较活跃的病毒;勾选"启发式查杀",可以有效的对可疑的文件查杀;勾选"压缩包检查",并设置好压缩包的容量,查杀时可以嵌入到压缩包中查杀。

发现病毒:发现病毒的处理方式,可选自动或者手动。自动方式无需用户确认,自行清除病毒文件;手动处理方式,需要用户确认是保留还是删除病毒文件。

所有设置项设置完成后,点击右下角 应用 ,保存设置。

8.1.5 文件监控

文件监控能对终端的读写、文件、程序进行实时保护,一旦发现可疑文件和可疑操作立即拦截。 点击【病毒查杀】>【文件监控】,进入文件监控设置,如图所示。

	·····································	女全云终端 3.0 使用手册
设置中心		_ ×
り 病毒査杀		
常规项	┌ 文件监控	
白名单	文件监控: 🗹 开机启用	
杀毒备份	智能黑名单: 🗹 开启	
查杀病毒	监控设置: 开启内核监控	
文件监控	监控模式: 〇 所有 💿 智能	
邮件监控	文件类型: ○ 所有文件 ● 程序和文档	
共享监控	监控加速: 📝 信任程序分析	I
U盘监控	嵌入查杀: 📝 启用嵌入式查杀	
系统加固	查杀引擎: ✓ 仅查杀流行病毒(重点查杀活跃病毒)	
应用加固	启发式查杀 (可有效发现可疑病毒)	
● ● 上网防护	启动压缩包查杀 (查杀压缩包内的文件)	
幕 基础设置	查杀不大于 20 M的压缩包	
	发现病毒:	
	使用默认设置	应用

图 8-10

文件监控设置项如下:

文件监控: 勾选【开机启用】,则文件监控功能随计算机启动,实时监控扫描病毒和木马。

智能黑名单:勾选【开启】,黑名单生效。

监控设置: 勾选【开启内核监控】, 监控功能生效。

监控模式:可选项包括【所有】和【智能】,所有会监控所有文件的改动,智能是根据程序智能规则 自行判断需要监控的文件。

文件类型:可以选择【所有文件】或者【程序和文档】。

监控加速:勾选【信任程序分析】,功能生效。

嵌入查杀: 勾选【启用嵌入式查杀】, 嵌入式查杀功能生效。

查杀引擎:勾选【仅查杀流行病毒】,即对活跃病毒进行重点的查杀;勾选【启发式查杀】,即将所 有的可疑文件都列入查杀范围;勾选【启动压缩包查杀】,即可以查杀压缩包内的文件,同时对压缩包的 大小可以进行限定。

发现病毒:选择发现病毒时的处理方式,可选择【自动处理】,如需手动处理,则选择【手动处理】。

61

8.1.6 邮件监控

邮件监控功能可对来往邮件及其附件进行及时查杀,对可疑邮件进行拦截,并阻止其继续在网络中 传播。

点击【病毒查杀】>【邮件监控】,进入邮件监控设置,如图所示。

设置中心						– X
9 病毒查杀						
常规项						
白名单	邮件监控:	✔ 开机启用				
杀毒备份	文件类型:	● 所有文件	\bigcirc	程序和文档		
查杀病毒	查杀引擎:	仅查杀流谷	亍病毒 (重点查杀活	(跃病毒)		
文件监控			¥(可有效发现可疑	至病毒)		
邮件监控		✔ 启动压缩管	回查杀 (查杀压缩包	1内的文件)		
共享监控		查杀不大于	于 20 M的压缩	抱		
U盘监控		0				
系统加固	发现病毒:	 目动处埋 	0	不处埋		
应用加固	扫描结果:	○ 不提示	۲	发现病毒时提示	○ 有病毒、	、无病毒都提示
◎ 上网防护	端口策略:	+				
✿ 基础设置		端口		协议		操作
		25	۲	SMTP	О РОРЗ	×
		110	0	SMTP	POP3	×
	使用默认设置					应用

图 8-11

邮件监控: 勾选【开机启用】, 邮件监控功能在开机时才生效。选择文件类型, 【所有文件】或者 【文档和程序】。

查杀引擎:勾选【仅查杀流行病毒】,即对活跃病毒进行重点的查杀;勾选【启发式查杀】,即将所 有的可疑文件都列入查杀范围;勾选【启动压缩包查杀】,即可以查杀压缩包内的文件,同时对压缩包的 大小可以进行限定。

发现病毒:发现病毒处理方式,可以选择【自动处理】或者【不处理】。

扫描结果:扫描完邮件及其附件后的提示方式,可选项包括【不提示】、【发现病毒时提示】和【有病毒、无病毒都提示】。

端口策略:设置需要监控的邮件端口,默认已经设置了 25 和 110 端口,请用户根据自身具体邮件端 口号进行设置,并选择相应的协议。点击 * 添加端口策略,点击 * 删除已经存在的端口策略。

8.1.7 共享监控

共享监控是对计算机共享监控的设置,可设置共享文件发现病毒时处理方式和提示方式。

点击【病毒查杀】>【共享监控】,进入共享监控设置,如图所示。

设置中心	_ ×
6) 病毒查杀	
常规项	— 共享监控 — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
白名单	共享监控: 🗹 开机启用
杀毒备份	文件类型: 所有文件 程序和文档
查杀病毒	查杀引擎: (卫查杀流行病毒 (重点查杀活跃病毒)
文件监控	启发式查杀 (可有效发现可疑病毒)
邮件监控	✓ 启动压缩包查杀(查杀压缩包内的文件)
共享监控	查杀不大于 20 M的压缩包
U盘监控	
系统加固	发现病毒: ● 目动处埋 ○ 手动处埋 ○ 不处埋
应用加固	扫描结果: 〇 不提示 〇 提示 ④ 仅查杀结果提示 〇 仅查杀成功提示
◎ 上网防护	U盘监控
✿ 基础设置	插入U盘时: ● 询问是否查杀 ○ 立即查杀
	使用默认设置

图 8-12

勾选【开机启用】后,共享监控才在计算机启动后生效,选择文件类型,选择查杀引擎,再设置发 现病毒处理方式,最后设置扫描结果是否提示。

8.1.8 U 盘监控

U 盘监控,对 U 盘进行防护,能有效的防止病毒从 U 盘感染计算机。 点击【病毒查杀】>【U 盘监控】,进入 U 盘监控设置,如图所示。

ING 瑞星		瑞星安全云终端 3.0 使用手册
设置中心		– ×
り 病毒査杀		
常规项	U盘监控	
白名单	插入U盘时: 询问是否查杀 立即查杀 	
杀毒备份	查杀深度: 递归查杀 2 层目录深度 (-1代表查杀所有目录	0
查杀病毒		
文件监控	系统加固	
邮件监控	发现威胁: 〇 自动处理 ● 通知我	
共享监控	拦截日志: 🗹 记录拦截日志	
U盘监控	监控灵敏度: • 低 中	() 高
系统加固	审计模式: □ 开启	
应用加固	其它: 放过带数字签名的程序	
◎ 上网防护		
✿ 基础设置	应用加闯	
	发现威胁: 〇 允许运行 💿 禁止运行	
	处理方式: ○ 自动处理 ● 通知我	
	使用默认设置	应用



插入 U 盘时:选择【询问是否查杀】或者【立即查杀】。

查杀深度:可以设置对 U 盘文件的查杀递归层次,数字设置越大,能查杀的目录层次越深,查杀的 文件越多。

8.1.9 系统加固

对系统的重要文件进行加固防护,保护系统安全,对破坏系统文件类型病毒有很好的防护效果。

点击【病毒查杀】>【系统加固】,进入系统加固设置,如图所示。

NING 瑞星

设置中心					– X
り 病毒査杀					
常规项	┏ 系统加固 -				
白名单	发现威胁:	○ 自动处理	 通知我 		
杀毒备份	拦截日志:	✓ 记录拦截日志			
查杀病毒	监控灵敏度:	• 低	() 中	〇高	
文件监控	审计模式:	一 开启			
邮件监控	其它:	✔ 放过带数字签名的	程序		
共享监控					
U盘监控	应用加固				
系统加固	发现威胁:	○ 允许运行	● 禁止运行		
应用加固	处理方式:	○ 自动处理	 通知我 		
◎ 上网防护	拦截日志:	✓ 记录拦截日志			
✿ 基础设置	启动弹框:	✓ 启动时弹出软件保	护框		
	使用默认设置				应用

图 8-14

可设置项如下:

发现威胁:【自动处理】或者【通知我】。

拦截日志:勾选【记录拦截日志】,则在日志中心产生日志记录,否则不生成日志。

监控灵敏度:分为【低】【中】【高】,灵敏度越高,需要消耗更多的系统资源,推荐选择【中】。 审计模式:勾选【开启】后,审计模式生效,对所有触犯规则的动作都做放行处理。

其他:勾选【放过带数字签名的程序】,对系统中已经获得微软等安全数字签名认证的程序一律放行。

8.1.10 应用加固

当对系统安装的应用进行加固,防止病毒或木马对系统上的应用进行破坏,或者是阻止木马盗取系 统应用数据。

点击【病毒查杀】>【应用加固】,进入应用加固设置,如图所示。

RIVING 瑞星				瑞星安全云终端 3.0 使	用手册
设置中心					– ×
ジ 病毒 査杀					
常规项	► 应用加固 ·				
白名单	发现威胁:	○ 允许运行	● 禁止运行		
杀毒备份	处理方式:	○ 自动处理	● 通知我		
查杀病毒	拦截日志:	✔ 记录拦截日志			
文件监控	启动弹框:	✔ 启动时弹出软件保	护框		
邮件监控					- 1
共享监控					
U盘监控					
系统加固					
应用加固					
◎ 上网防护					
✿ 基础设置					
					- 11
	使用默认设置			应用	

图 8-15

可设置项包括:

发现威胁:选择【允许运行】,是继续让威胁应用运行,选择【禁止运行】,让威胁应用立即停止运行。

处理方式:发现威胁后通知用户的方式,要么选【自动处理】,即不通知;要么选【通知我】,即以 弹窗的形式提醒用户威胁。

拦截日志:勾选【记录拦截日志】后,在日志中心将产生应用加固的日志信息。否则没有应用加固 拦截日志。

启动弹框:勾选【启动时弹出软件保护框】,在计算机启动时弹出软件对计算机的保护信息。

ſ

8.2 上网防护

上网防护设置项主要有上网防护、白名单、广告过滤等功能的设置项。

8.2.1 上网防护

上网防护设置项对拦截恶意木马网址、拦截恶意下载、防黑客攻击、拦截跨站脚本攻击、搜索引擎 结果检查和广告过滤等功能进行设置。

设置中心	_	×
り 病毒査杀	┌ 上网防护	
◎ 上网防护	网络防护: 开机启用(注意:关闭网络防护功能将使整个上网防护功能失效!)	
	拦截恶意木马网址: ☑ 开机启用 ☑ 记录拦截日志	
防黑客攻击	拦截钓鱼网址: 🗹 开机启用 📝 记录拦截日志	
广告过滤	拦截恶意下载: □ 开机启用	
受限网址	防黑客攻击: 一 开机启用 🗹 记录拦截日志	
受限程序	拦截跨站脚本攻击: 🗹 开机启用 🗹 记录拦截日志	
流星管埋 	搜索引擎结果检查: 🗹 开机启用 🗹 记录拦截日志	
ADSL共享管理	广告过滤: 🗹 开机启用 📝 记录拦截日志	
✿ 基础设置	白名单	-
	 ✓ 启用网址白名单(注意:上网防护相关的功能会忽略白名单里的网址!) 手动添加: 	
	URL网址 操作	
	使用默认设置	

点击【上网防护】>【上网防护】,进入上网防护设置,如图所示。

图 8-16

要使上网防护功能生效,必须勾选上网防护【开机启用】,然后请用户按照环境需要勾选相应的功能 是否【开机启用】,还可以相应勾选【记录拦截日志】。

8.2.2 白名单

白名单功能作用于整个上网防护功能,只要在白名单里的网址,均被上网防护忽略,不会拦截。 点击【上网防护】>【白名单】,进入白名单设置,如图所示。

RIVING 瑞星

设置中心		– X
 ∲ 病毒査杀	 □ 白 名 单 ☑ 启用网址白名单(注意:上网防护相关的功能会忽略白名单里的网址!) 	手动添加:十
 白名单 防黑客攻击 广告过滤 受限网址 受限程序 流量管理 安全共享 	URL网址 www.rising.com.cn	操作 ×
ADSL共享管理 ✿ 基础设置	防黑客攻击 发现攻击: ✓ 提示用户 阻止攻击源IP 5 分钟 目前已启用88个防护规则,0个未开启展开 ✓ 使用默认设置	应用

图 8-17

勾选【启用网址白名单】后,白名单功能才能在计算机启动时生效。点击手动添加后的[♣],在下方 新增的输入框中输入网址,如:<u>www.rising.com.cn</u>。点击操作栏的×,可以删除白名单列表中的网址。

8.2.3 防黑客攻击

防黑客攻击设置对黑客攻击的提示,以及启用相关的防护规则。 点击【上网防护】>【防黑客攻击】,进入防黑客攻击设置,如图所示。

NING 瑞星

设置中心					– ×
 病毒査杀 上网防护 上风防护 白名単 的罵客攻击 广告过滤 受限网址 	防黑客攻击 发现攻击:]户 IP 5 分钟 0个未开启展开 ✔	owforum-20119.aspx	(下载后可导入)	
受限程序 流量管理 安全共享 ADSL共享管理	规则包名称	状态	描述	规则数	操作
₩ 差叫反直	使用默认设置				应用

图 8-18

发现攻击:勾选【提示用户】,发现攻击时会提示用户,并按照用户设置的【阻止攻击源 IP】的时间,对攻击源 IP 地址进行阻止。

点击展开,出现如下图所示规则列表。

D

RIVING 瑞星

设置中心	_ ×
6 病毒查杀	防黑客攻击
◎ 上网防护	发现攻击: 📝 提示用户
上网防护	阳止攻击源ip 5 分轴
白名单	
防黑客攻击	目前已启用88个防护规则,0个未开启收起。
广告过滤	防护项
受限网址	浏览器攻击:Windows ANI动态光标远程代码执行漏洞
受限程序	浏览器攻击: Microsoft Office 远程代码执行漏洞 II 已开启
流量管理	浏览器攻击:RealPlayer远程代码执行漏洞 E开启
安全共享	
ADSL共享管理	
✿ 基础设置	网克雷攻击:近面看着 ActiveALDet、哈尔门施问
	广告过滤
	抑则句下载地址: http://bbs.ikaka.com/showforum-20119.aspx (下載后可导入) 导入
	规则包名称
	使用默认设置 应用

图 8-19

列表左侧是防护规则的名称,右侧是防护规则的启用开关,开关处于 已开启 时,表示该防护规则启用;开关处于 时,表示该防护规则停用。用鼠标向下拉滚动条,可以看到更多的防护规则,请用户根据实际需求进行开启和关闭,如不了解规则内容,请直接使用默认的设置。

8.2.4 广告过滤

广告过滤的设置可以从瑞星卡卡社区下载过滤规则包,然后导入过滤规则。 点击【上网防护】>【广告过滤】,进入广告过滤设置,如图所示。

瑞星安全云终端 3.0 使用手册

RIVING 瑞星

设置中心	_ ×
り 病毒査杀	目前已启用88个防护规则,0个末开启展开 ~
◎ 上网防护	
上网防护	广告过滤
白名单	规则包下载地址: http://bbs.ikaka.com/showforum-20119.aspx (下载后可导入) 导入
防黑客攻击	抑则有名称 光本 描述 抑则数 操作
广告过滤	
受限网址	
受限程序	
流量管理	
安全共享	
ADSL共享管理	
✿ 基础设置	
	S2.PK/PSALL
	网址管理: ────────────────────────────────────
	网址访问记录: ● 不记录 ○ 智能记录 ○ 记录所有
	使用默认设置

图 8-20

点击规则包下载地址后的链接,浏览器自动打开规则所在网页,请用户在浏览器下载相应的过滤

包。下载后解压文件,然后点击^{导入},选择解压后文件。在列表中就会显示导入的规则信息,如规则包 名称、状态、描述、规则数和操作。如图所示。
AIVING 瑞星

瑞星安全云终端 3.0 使用手册

设置中心		_ >
6)病毒査杀	┌── 广告过滤 ──────	
◎ 上网防护	规则包下载地址: http://bbs.ikaka.com/showforum-20119.a	spx (下载后可导入) 导入
上网防护	抑励与存弃 业大 维泽	1001米4 527
白名单		796,9194X 13961 F
防黑客攻击		
广告过滤	addlock AD	2143 X L
受限网址		
受限程序		
流量管理		
安全共享		
ADSL共享管理	受限网址	
✿ 基础设置	网址管理: 禁用 ✓	
	网址访问记录: • 不记录 · 智能记录	○ 记录所有
	目前已有 0 条记录,受限网址 0 个	新增网址受限规则 +
	受限时间	受限网址数 操作
	使用默认设置	应用



在状态一栏,点击开关开启或者关闭规则,在操作一栏点击 —— 删除规则,点击 3 导出已有规则。

8.2.5 受限网址

受限网址用于企业内部网络访问管理,对某些网站实施管制,提高员工工作效率。可以设置受限时 段,可以设置拦截提示,还可以设置拦截后跳转到指定网址。

点击【上网防护】>【受限网址】,进入受限网址设置,如图所示。

设置中心		_	\times
り病毒査杀			
上网防护	_ 受限网址 ─────		ı.
上网防护	网址管理: 禁用 ✔		
白名单	□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	 记录所有 	
防黑客攻击			
广告过滤	目前已有 U	新增网址受限规则 🕂	
受限网址	受限时间	受限网址数 操作	11
受限程序			
流量管理			
安全共享			
ADSL共享管理			
✿ 基础设置			
	受限程序		
	程序联网: 禁用 🗸		
	使用默认设置	应用	

图 8-22

在网址管理选择【开启】,受限网址功能才能生效。然后选择网址访问记录方式:不记录、智能记录 或者记录所有。

在新增网址受限规则处点击 •, 添加受限规则。在弹出的界面进行设置。如图所示。

新增网址受限规则	Ŋ		×
受限时间:	每天 🗸		
	00:00 到 23:59		
		新增受限网	址 🕇
受限网址:	受限网址	拦截后提示	操作
	www.baidu.com	\checkmark	×
	www.sina.com.cn 🦯	\checkmark	×
	www.qq.com	\checkmark	×
	(注:https或指定端口网址仅按域名匹配进行拦截!)		
拦截后跳转至:	www.rising.com.cn		
	确定	取消	i

图 8-23

受限时间:可以选择每天、每周和日期。填写受限时间(00:00-23:59)。

新增受限网址:点击新增受限网址后的+,在受限网址列表中填写受限网址,勾选拦截后提示。

拦截后跳转至:对于需要在拦截受限网址并跳转的,可以设置跳转目标网址,例如这里设置为

www.rising.com.cn.

对于已经添加的网址,可以通过点击操作中的×进行删除。

如图所示,访问受限网站被拦截并跳转到指定网站,同时在右下角弹出网页浏览事件弹窗,显示被 拦截的网址。



图 8-24

在浏览器将提示如图所示:

瑞星防火墙网址阻断提示:

您访问的网址被上网防护网址访问功能规则设置为阻断

如有疑问,请联系网络管理员!

图 8-25

8.2.6 受限程序

受限程序用于阻止非法程序运行,有效杜绝病毒通过不明程序传播。 点击【上网防护】>【受限程序】,进入受限程序设置,如图所示。

设置中心			– ×
 病毒査杀 上网防护 上网防护 白名単 防黑客攻击 广告过滤 受限程序 	受限程序 程序联网: 禁用 拦截日志: ✓ 拦截日志: ✓ 搅块联网: □ 信任程序: ✓ 智能判别信任程序并允许联网 未知程序: ○ 九许 ○ 日本 (
流量管理 安全共享 ADSL共享管理 ✿基础设置	目前已有 0 条记录, 受限程序 0 个 受限时间	新增受限程序规则	
	使用默认设置	应用	



程序联网选择【启用】。勾选【记录拦截日志】。受限程序功能生效并记录拦截日志。

模块联网:勾选【启用模块联网通知检查】,功能生效。

信任程序:勾选【智能判别信任程序并允许联网】,软件将对可信程序一律放行,除非用户自行设置 拦截。

未知程序:对于未知的程序,可以选择允许、拒绝或者询问。选择允许,每次有未知程序有联网请 求时都一律放行;选择拒绝,每次有未知程序有联网请求都一律禁止访问网络;选择询问,每次有未知 程序有联网请求都要询问,如图所示。



图 8-27

选择【本次放行】时,本次允许该程序联网,下次该程序再次发起联网请求,依然会询问。选择【本次拒绝】时,本次拒绝该程序联网,下次该程序再次发起联网请求,依然会询问。选择【总是放行】时,从此以后,该程序发起的联网请求一律放行。

选择【总是拒绝】时,从此以后,该程序发起的联网请求一律拒绝。

8.2.7 流量管理

流量管理是对流量统计功能的设置,可以设置流量监控的开启和关闭,可设置记录流量的时间间 隔。

点击【上网防护】>【流量管理】,进入流量管理设置,如图所示。

3	SING 瑞星			瑞星安全云终端 3.0 使用	手册
1	设置中心			_	- ×
I	り 病毒査杀				- 1
	◎ 上网防护	┌ 流量管理 -			
	上网防护	流量监控:	开启 🗸		
	白名单	记录流量:	时间间隔 1 分钟		
	防黑客攻击				
	广告过滤	安全共享			
	受限网址	系统共享:	─ 关闭默认共享(C\$/D\$/E\$)		
	受限程序		美闭远程管理(ADMIN\$)		
J	流量管理	共享资源:	□ 记录本机共享文件夹		
	安全共享				
	ADSL共享管理	共享访问:	山家日志		
	✿ 基础设置	访问控制:	禁用・		
		拒绝访问:	□ 提示用户		
		「大左切回」の主	ID. 🔿 分许访问	○ 棒止访问	

图 8-28

选择【开启】流量监控,然后在记录流量一栏设置时间间隔,单位为分钟。

土室访问规则 0 冬 林正访问冬日 0 冬

使用默认设置

8.2.8 安全共享

安全共享功能的设置,是对监控共享资源、系统和访问权限的设置 点击【上网防护】>【安全共享】,进入安全共享设置,如图所示。



U.

新博特问ID部IDEA 💶

应用

NIC 瑞星

设置中心		– ×
9 病毒查杀	┌ 安全共享	
 上网防护 上网防护 白名单 防黑客攻击 广告过滤 受限网址 受限程序 流量管理 	系统共享: 关闭默认共享(C\$/D\$/E\$) 关闭远程管理(ADMIN\$) 共享资源: 记录本机共享文件夹 共享访问: 记录日志 访问控制: 禁用 拒绝访问: 提示用户	
安全共享	不在规则列表IP: 允许访问 〇	禁止访问
ADSL共享管理	共享访问规则 0 条,禁止访问条目 0 条	新增访问IP或IP段 🕇
✿ 基础设置	访问IP或IP段	动作 操作
	使用默认设置	应用

图 8-29

系统共享:勾选【关闭默认共享 C\$/D\$/E\$】,软件将对计算机默认的共享区域(如 C 盘、D 盘、E 盘等)进行关闭。勾选【关闭远程管理 ADMIN\$】,将关闭 ADMIN 从远程登录计算机的功能。

共享资源: 勾选【记录本机共享文件夹】, 将对本机已经共享的文件和文件夹进行记录。

共享访问:勾选【记录日志】后,共享访问的操作和访问信息记录日志。

访问控制:选择启用访问控制功能,开启对共享文件的访问控制,访问规则生效。

拒绝访问:勾选【提示用户】,当由访问共享资源遭到拒绝的事件发生时,弹窗提醒用户有非法用户 试图访问共享资源。

不在规则列表 IP: 可以选择【允许访问】或者【禁止访问】。

新增访问 IP 或 IP 段: 点击新增访问 IP 或 IP 段后的¹,选择 IP 或者 IP 段,这里以 IP 端为例。在 新建的列表中填入 IP 段。然后动作选择【允许】或者【禁止】,选择【允许】,则该段 IP 内的主机能访问 共享资源;选择【禁止】,则该段 IP 内的主机不能访问共享资源。如图所示。

设置中心		– ×
6 病毒查杀	┌ 安全共享	
 上网防护 上网防护 白名单 防黑客攻击 广告过滤 受限网址 受限程序 	系统共享: 关闭武社等(C\$/D\$/E\$) 关闭远程管理(ADMIN\$) 共享资源: 记录本机共享文件夹 共享访问: 记录日志 访问控制: 禁用 拒绝访问: 提示用户 	
<u>流量管理</u> 	不在规则列表IP: 允许访问 〇	禁止访问
ADSL共享管理	共享访问规则1条,禁止访问条目0条	新增访问IP或IP段 🕇
✿ 基础设置	访问IP或IP段	动作 操作
	193.168.1.1 193.168.1.255	○禁止 ● 允许 ×
	使用默认设置	应用



还可以对已经存在的 IP 段列表进行编辑和修改,如果要删除某段 IP 地址,请点击操作中的×。

8.2.9 ADSL 共享管理

ADSL 共享设置,可以控制带宽,前提是需要勾选【启用】ADSL 共享。

点击【上网防护】>【ADSL】,进入 ADSL 设置,如图所示。

ſ

设置中心		_ ×
 病毒査杀 上网防护 上网防护 白名单 的黑客攻击 广告过滤 受限网址 受限程序 流量管理 安全共享 ADSL共享管理 基础设置 	ADSL共享管理 	
	使用默认设置	

图 8-31

共享状态:选择【开启】。

总的带宽:设置实际需要的数字,单位是 M。

点击【应用】,使所有设置保存。

8.3 基础设置

基础设置包括管理员身份、托盘设置和软件更新设置。

8.3.1 管理员身份

管理员身份可以设置一个管理员密码,这是作为管理员的唯一身份标识,特殊操作时所用,密码锁 定后不可修改。如图所示。





设置中心	– ×
 病毒査杀	 管理员身份 管理员密码:(暂无密码) 设置一个 ① 此密码为管理员唯一身份标识,特殊操作时所用,密码锁定后不可修改。
	 托盘设置 □ 隐藏任务栏托盘图标
	软件更新 升级模式: 自动升级 ✔ 升级内容: ● 升级所有组件
	○ 窓意网址库即时生效(注:即时生效可能引起网络瞬间断开,需要重新连接!) ○ 仅升级病毒库 代理设置: 使用浏览器设置 ∨ 地址: 端口: ⊮旦. ☆~~.
	使用默认设置

图 8-32

点击【设置一个】,在弹出的管理员密码设置窗口中填写密码和重复密码。

管理员密码设置		×
密码:	请输入密码	
重复密码:	请重复输入密码 ③	
	确定 取消	\supset

图 8-33

8.3.2 托盘设置

托盘设置中,勾选【隐藏任务栏托盘图标】后,在任务栏将不会再显示托盘图标。

Ы.

设置中心	– X	
 	() 此密码为管理员唯一身份标识,特殊操作时所用,密码锁定后不可修改。	
 ◆ 基础设置 管理员身份 	托盘设置	
托盘设置	软件更新	
6(11323)	升级模式: 自动升级 ▼ 升级内容: ● 升级所有组件 □ 恶意网址库即时生效(注:即时生效可能引起网络瞬间断开,需要重新连接!) ○ 仅升级病毒库 代理设置: 使用浏览器设置 ▼ 地址: 端口: □ 第12	
	账号: 密码: 使用默认设置 应用	

图 8-34



8.3.3 软件更新

软件更新设置包括升级模式、升级内容和代理设置。如图所示。

G

Ы.

设置中心		– X
 	○ 软件更新 升级模式: 升级内容:	自动升级 ▼ ● 升级所有组件 □ 密意网址库即时生效(注:即时生效可能引起网络瞬间断开,需要重新连接!) ● 仅升级病毒库 使用浏览器设置 ▼ 地址:
	使用默认设置	应用

图 8-35

升级模式:可以设置瑞星安全云终端软件的升级模式,分【自动升级】和【手动升级】。

升级内容:可以选择【升级所有】或者【仅升级病毒库】。其中,升级所有组件,可以勾选【恶意网址库即时生效】,那么升级后,恶意网址库立即就生效了(需要重新连接网络)。

在代理设置中,可以设置直接连接、使用浏览器设置、使用代理设置三种方式,如图所示。

代理设置:	直接连接 🔨 🔨	
	直接连接	-
	使用浏览器设置	
	使用代理设置	-

图 8-36

选择好相应的代理设置后,在下面的地址、端口、账号、密码栏分别设置好参数。

代理设置:	使用代理设置 🖌	
	地址:	端口:
	账号:	密码:

图 8-37

9 日志中心

日志中心包括病毒查杀日志、上网防护日志和基础日志。点击主界面右上角【菜单】 **三**,在选择 【日志】,进入日志中心。

9.1 病毒查杀

病毒查杀日志包含病毒查杀详情日志、扫描事件日志、系统加固日志、应用加固日志和隔离区日 志。

9.1.1 病毒详情

点击【病毒查杀】>【病毒详情】,进入病毒详情日志界面。如图所示。

日志中心					-	_ 🗖
9 病毒查杀	病毒详情					
病毒详情	时间:全部 🗸	来源: 全部 🗸 处理	<u></u> 野式: 全部	~		
扫描事件						
系统加固	处理时间	文件路径	病毒名称	扫描事件	威胁类型	状态
应用加固	2016-11-22 16:28:17	\720659E5334723485F0C7870	Win32.Ten	自定义查杀	病毒	清除成功
「日本回	2016-11-22 16:28:17	\93D976CE031B9E6C1729202	Win32.Ten	自定义查杀	病毒	清除成功
開茜区	2016-11-22 16:28:17	\9674ED49EC34CD4A37AD8F	Win32.Lib	自定义查杀	病毒	清除成功
上网防护	2016-11-22 16:28:17	\985332AEF87593BE1DCB2A3	Win32.Kan	自定义查杀	病毒	清除成功
基础日志	2016-11-22 16:27:57	\EEED29F30AB5C305C7925F9	Win32.Ten	文件监控	病毒	清除成功
	2016-11-22 16:27:57	\FE8300DB740DD8821BF26CF	Win32.Ten	文件监控	病毒	清除成功
	2016-11-22 16:27:57	\DC18BD105C3E59691A7BE8	Win32.Ten	文件监控	病毒	清除成功
	2016-11-22 16:27:57	\E0559C85E2B503257C279C6	Win32.Ten	文件监控	病毒	清除成功
	2016-11-22 16:27:57	\D2E477B30A8B6A7BCD912B	Win32.Ten	文件监控	病毒	清除成功
	2016-11-22 16:27:57	\B6BC7E9A19CFC21490E6C42	Win32.Ten	文件监控	病毒	清除成功
	2016-11-22 16:27:57	\C9F864B1C111CBF33BC6FD7	Win32.Xor	文件监控	病毒	清除成功
	2016-11-22 16:27:57	\C91D63E6639B046C9DF4BFE	Win32.Exp	文件监控	病毒	清除成功
	2016-11-22 16:27:56	\9F29AEE5741F8D759961297(Win32.Ten	文件监控	病毒	清除成功
	2016-11-22 16:27:57	\ACD76BF6113903D88CC5CA	Win32.Xor	文件监控	病毒	清除成功

图 9-1

在详情日志界面内,可以进行过滤筛选,选择时间、来源和处理方式,显示不同的日志信息。 在日志信息列表中,从左往右依次是:处理时间、文件路径、病毒名称、扫描时间、威胁类型和状

态。

ſ

9.1.2 扫描事件

扫描事件日志,记录了扫描发生的时间和详细情况。

点击【病毒查杀】>【扫描事件】,进入病毒详情日志界面。如图所示。

日志中心							- 🗖
り病毒査杀	扫描事件						
病毒详情	时间: 今天 🗸 🗸	来源: 🖆	2部 🗸				
扫描事件							
系统加固	开始时间	事件来源	扫描事件	扫描状态	扫描对象	发现威胁	已处理
成用加固	2017-02-16 17:18:39	用户启动	自定义查杀	扫描结束	150	150	150
	2017-02-16 17:17:02	用户启动	自定义查杀	扫描结束	150	150	150
隔离区	2017-02-16 17:16:30	用户启动	自定义查杀	扫描结束	72	0	0
◎ 上网防护	2017-02-16 17:16:18	用户启动	自定义查杀	扫描结束	20	0	0
3 基础日志	2017-02-16 17:14:55	用户启动	自定义查杀	扫描结束	50	0	0
	2017-02-16 17:14:16	用户启动	自定义查杀	扫描结束	0	0	0
	2017-02-16 17:14:05	用户启动	自定义查杀	扫描结束	49	0	0
	2017-02-16 17:13:38	用户启动	自定义查杀	扫描结束	49	0	0
	2017-02-16 17:12:33	用户启动	自定义查杀	扫描结束	2	0	0
	2017-02-16 16:44:40	用户启动	自定义查杀	扫描结束	409	0	0
	2017-02-16 16:42:28	用户启动	全盘查杀	扫描结束	6354	0	0
	2017-02-16 16:41:05	用户启动	快速查杀	扫描结束	5892	0	0
	2017-02-16 16:40:39	用户启动	全盘查杀	扫描结束	3660	0	0
	2017 02 16 12:00:05	수 ::: :::::::::::::::::::::::::::::::	林油本区	口烘牛市	20201	0	0

图 9-2

可以通过时间和来源筛选扫描事件。在扫描事件日志列表中,从左到右的项目分别是:开始时间、 事件来源、扫描事件、扫描状态、扫描对象、发现威胁和已处理。

- 开始时间:指扫描开始的时间。
- 事件来源:指事件产生的方式,可能是用户启动,也可能是软件被规则触发等。
- 扫描事件:指扫描时选择的扫描模式,可能是快速查杀、全盘查杀或者自定义查杀中的一种。
- 扫描状态: 指启动的扫描所处状态, 处在运行中、已暂停或者扫描结束中的一种。
- 扫描对象:指该次总共扫描的文件数量。
- 发现威胁:指在该次扫描中,发现病毒木马等威胁的数量。
- 已处理:指在发现的威胁中已经被删除或隔离的数量。

9.1.3 系统加固

系统加固日志记录了拦截的威胁日志信息。

点击【病毒查杀】>【系统加固】,进入系统加固日志界面。

日志中心	- 🗆	×
 病毒査杀 病毒详情 扫描事件 	系统加固 时间:全部 🗸 防护类型: 全部 🗸	
系统加固	拦截时间 处理结果 防护类型 攻击来源 攻击目标 攻	击动
应用加固		_
隔离区		_
◎ 上网防护		_
3 基础日志		

图 9-3

9.1.4 应用加固

应用加固日志记录触犯规则的应用及其记录。

点击【病毒查杀】>【应用加固】,进入应用加固日志界面。

RIVING 瑞星

日志中心						_ 🗆 ×
 	应用加固 时间: 今天 🗸 🗸	防护类型	궽 : 全部 🗸 🗸			
系统加固	拦截时间	防护类型	攻击来源	攻击目标	攻击动作	补充信息
应用加固						
隔离区						
◎ 上网防护						
3 基础日志						

图 9-4

9.1.5 隔离区

瑞星安全云终端软件隔离区用来实现病毒文件的隔离和处理功能,软件将查杀的病毒放入隔离区, 既可以保留病毒源文件,又可以随时进行恢复文件而不被病毒感染。

隔离区日志显示了被隔离的文件和病毒信息。如图所示。

£

日志中心			-	– 🗆 X
り病毒査杀	隔离区 ————————————————————————————————————			
病毒详情	文件隔离区中保存了杀毒操作中被删除的文件的	昏份,您可以将这些文件恢复	到指定位置。	
扫描事件	→/449 			
系统加固	又件拨款:			
应用加固	文件名 目标文件	病毒名称	隔离时间	大小
隔离区	720659E533\720659E5334723485F0	C7Win32.Tenga	2016-11-22 16:28	149 KB
● 上図防护 ●	985332AEF8\985332AEF87593BE1D0	B Win32.Kanuvasye	2016-11-22 16:28	92 KB
	93D976CE03\93D976CE031B9E6C17	29 Win32.Tenga	2016-11-22 16:28	63 KB
基础日志	9674ED49EC\9674ED49EC34CD4A37	A[Win32.Libertine.a	2016-11-22 16:28	94 KB
	554F1922EE2\554F1922EE2494D1BEF	4FWin32.KUKU.kt	2016-11-22 16:24	196 KB
	300C6A7CAA\300C6A7CAA0A59CE54	64Win32.KUKU.kt	2016-11-22 16:24	176 KB
	D35AC3B6BF\D35AC3B6BFAA0C3D7	91Win32.KUKU.kt	2016-11-22 16:24	188 KB
	1C3081526B\1C3081526BEDE01765	0 Win32.Tenga	2016-11-22 16:24	208 KB
	22C20CC0BC\22C20CC0BC9647200E	51 Win32.Tenga	2016-11-22 16:24	167 KB
	1907780DA5\1907780DA5A8C4280E	50 Win32.Tenga	2016-11-22 16:24	127 KB
	F247B31604\F247B3160495BED0867	A Win32.KUKU.kt	2016-11-22 16:24	256 KB
	EA3A20A15E \EA3A20A15E8E2R1588A	6(Win32 KUKU I+	2016-11-22 16:24	200 KR
		恢复到原始位置(恢复	到指定位置	除所选

图 9-5

通过隔离区能够恢复备份文件,通过勾选需要恢复的文件,然后点击【恢复到原始位置】,则备份文件恢复到被删除前的位置;点击【恢复到指定位置】,并指定文件保存位置,文件被恢复到指定的位置; 点击【删除所选】,则被勾选的备份文件会被永久性删除,请谨慎操作。

如果隔离区文件太多,可以通过上方的搜索栏进行文件搜索。

通过文件名进行排序,点击列表栏的表头【文件名】,文件名按照字母顺序排序;再次点击【文件 名】,文件名按照字母的逆顺序排序。

同理点击【目标文件】,文件按照路径升序排列,再次点击【目标文件】,文件按照路径降序排列。 同理点击【病毒名称】、【隔离时间】和【大小】,都分别按照相应的升降顺序排列。

9.2 上网防护

上网防护记录了恶意网址、黑客攻击、广告过滤、网址访问、联网程序、共享访问和上网流量的日 志信息。

9.2.1 恶意网址

恶意网址记录了被拦截的恶意网址信息。

点击【上网防护】>【恶意网址】,进入恶意网址日志界面。如图所示。

日志中心				– 🗆 X
() 病毒查杀	恶意网址			
◎ 上网防护	时间:全部 🗸	分类: 全部	✔ 网址筛选:	Q
恶意网址				
黑客攻击	拦截时间	分类	网址	域名
广告过滤				
网址访问				
联网程序				
共享访问				
上网流量				
3 基础日志				

图 9-6

9.2.2 黑客攻击

黑客攻击日志记录了所有的黑客攻击行为,包括攻击的时间、攻击目标、黑客信息、攻击状态和拦 截原因。

点击【上网防护】>【黑客攻击】,进入黑客攻击日志界面。如图所示。

D

日志中心	— — .	×
り病毒査杀	黑客攻击	_
◎ 上网防护 恶意网址	时间: 全部 🗸 状态: 全部 🖌	
黑客攻击	攻击时间 攻击目标 黑客 状态 拦截原因	
广告过滤		-
网址访问		-
联网程序		-
共享访问		-
上网流量		
3 基础日志		
	Image: sector	

图 9-7

9.2.3 广告过滤

广告过滤日志记录了所有的广告拦截信息,包括拦截的时间、拦截的网址和拦截的域名,可为分析 广告拦截规则提供样本。

点击【上网防护】>【广告过滤】,进入广告过滤日志界面。如图所示。

Q

日志中心			– 🗆 X
り病毒査杀	广告过滤		
❸ 上网防护	时间: 全部 🗸	网址筛选:	Q
恶意网址			
黑客攻击	拦截时间	拦截网址	域名
	2016-11-23 20:54:37	googleads.g.doubleclick.net/pagead/	googleads.g.doubleclick.net
网北方间	2016-11-23 20:53:36	googleads.g.doubleclick.net/pagead/	googleads.g.doubleclick.net
MALINIA	2016-11-23 20:53:36	googleads.g.doubleclick.net/pagead/	googleads.g.doubleclick.net
	2016-11-23 20:53:35	googleads.g.doubleclick.net/pagead/	googleads.g.doubleclick.net
共享访问	2016-11-23 20:53:34	googleads.g.doubleclick.net/pagead/	googleads.g.doubleclick.net
上网流量	2016-11-23 20:53:33	googleads.g.doubleclick.net/pagead/	googleads.g.doubleclick.net
3 基础日志	2016-11-23 20:53:33	googleads.g.doubleclick.net/pagead/	googleads.g.doubleclick.net
	2016-11-23 20:53:21	googleads.g.doubleclick.net/pagead/	googleads.g.doubleclick.net
	2016-11-23 20:53:20	googleads.g.doubleclick.net/pagead/	googleads.g.doubleclick.net
	2016-11-23 20:53:20	googleads.g.doubleclick.net/pagead/	googleads.g.doubleclick.net
	2016-11-23 20:08:28	googleads.g.doubleclick.net/pagead/	googleads.g.doubleclick.net
	2016-11-23 20:08:28	googleads.g.doubleclick.net/pagead/	googleads.g.doubleclick.net
	2016-11-23 20:08:27	googleads.g.doubleclick.net/pagead/	googleads.g.doubleclick.net
	2016 11 22 20:04:00	appaloads a doublastick pat/pagood/	appalande a doublactick pat

图 9-8

9.2.4 网址访问

网址访问日志记录的是关于所有网页访问记录,包括网址访问时间、网页标题、网站网址和访问时 拦截状态。

点击【上网防护】>【网址访问】,进入网址访问日志界面。如图所示。

瑞星安全云终端 3.0 使用手册

日志中心			-	- 🗆 ×
り病毒査杀	网址访问			
◎ 上网防护	时间:全部 🗸	状态: 全部 🗸 网址篇	选:	Q
恶意网址				-
黑客攻击	访问时间	标题	网址	状态
广告讨渡	2017-02-15 15:18:25		www.rising.com.cn/	拒绝
	2017-02-15 15:18:15		www.rising.com.cn/	拒绝
	2017-02-15 15:08:57		www.rising.com.cn/	拒绝
	2017-02-15 15:06:00		www.rising.com.cn/	拒绝
共享访问	2017-02-15 14:59:07		www.hao123.com/	允许
上网流量	2017-02-15 14:55:48		www.rising.com.cn/	拒绝
3 基础日志	2017-02-15 14:55:19		zhidao.baidu.com/link?url=A0c	允许
	2017-02-15 14:54:52		www.sogou.com/	允许
	2017-02-15 14:54:21		www.sogou.com/	允许
	2017-02-15 14:52:42		www.hao123.com/	允许
	2017-02-15 13:46:56		192.168.90.251/doc/page/logir	允许
	2017-02-15 13:46:55	index	192.168.90.251/	允许
	2017-02-15 13:29:45		www.rising.com.cn/	拒绝
	2017-02-15 13:20:38		www.163.com/	拒绝

图 9-9

9.2.5 联网程序

联网程序日志记录了所有程序的联网信息,包括访问时间、程序名称、访问地址和本机对应的端口 和地址。

点击【上网防护】>【联网程序】,进入联网程序日志界面。如图所示。

Q

日志中心				– 🗆 X
り病毒査杀	联网程序			
፟ 上网防护	时间: 今天 🗸 🗸	程序筛选:	Q	
恶意网址				
黑客攻击	访问时间	程序	访问地址	本机地址
广告讨渡	2016-11-24 19:06:02	QMSIGNSCAN.EXE	120.198.201.206:36688	0.0.0.0:49950
	2016-11-24 18:54:57	rmup.exe	124.192.164.35:80	0.0.0.0:49697
	2016-11-24 18:54:56	WINWORD.EXE	168.63.234.40:443	0.0.0:49693
联网程序	2016-11-24 18:54:54	SOFTMASTER.EXE	182.254.18.159:80	0.0.0:49690
共享访问	2016-11-24 18:54:31	QQPCSOFTTRAYTIF	182.254.42.87:80	0.0.0:49674
上网流量	2016-11-24 18:54:17	SGDOWNLOAD.EXI	124.192.132.236:80	0.0.0.0:49664
基础日志	2016-11-24 18:54:15	PinyinUp.exe	124.192.132.230:80	0.0.0.0:49654
	2016-11-24 18:54:14	ANDROIDSERVERU	101.226.76.78:8080	0.0.0.0:49630
	2016-11-24 18:54:14	QMBLUESCREENFI:	183.232.103.218:36688	0.0.0.0:49621
	2016-11-24 18:54:13	QQPCPHONEDOCK	101.226.89.157:80	0.0.0.0:49608
	2016-11-24 18:54:12	QMCHECKNETWOI	182.254.42.87:80	0.0.0.0:49605
	2016-11-24 18:54:02	QMCHECKNETWOI	182.254.42.87:80	0.0.0.0:49604
	2016-11-24 18:53:41	ANDROIDSERVERU	182.254.44.248:8080	0.0.0.0:49597
	2016 11 24 10-52-21		101 006 00 157.00	0.0.0.0.40506

图 9-10

9.2.6 共享访问

共享访问日志记录了所有共享资源访问的记录,包括访问时间、访问者、操作和共享文件。 点击【上网防护】>【共享访问】,进入共享访问日志界面。如图所示。

D

日志中心				– 🗆 X
り病毒査杀	共享访问			
◎ 上网防护	时间: 今天 🗸 🗸	操作: 全部 🗸 共享	文件筛选:	Q
恶意网址				
黑客攻击	访问时间	访问者	操作	共享文件
广告过滤				
网址访问				
联网程序				
共享访问				
上网流量				
3 基础日志				

图 9-11

9.2.7 上网流量

上网流量日志记录了计算机上所有的联网信息和每次流量使用情况,包括上网时间、上传流量和下 载流量。

点击【上网防护】>【上网流量】,进入上网流量日志界面。如图所示。

G

AINUG 瑞星

日志中心			– 🗆 X
り病毒査杀	上网流量		
◎ 上网防护	时间: 全部 🗸		
恶意网址			
黑客攻击	时间段	上传流量	下载流量
广告过滤	2017-02-16 17:18:362017-02-16 17:23:36	1.12 MB	1.20 MB
网北方问	2017-02-16 17:09:532017-02-16 17:14:53	1.46 MB	20.8 MB
	2017-02-16 17:04:532017-02-16 17:09:53	1.16 MB	1.41 MB
	2017-02-16 16:59:532017-02-16 17:04:53	9.96 MB	12.2 MB
共享访问	2017-02-16 16:54:532017-02-16 16:59:53	133 MB	134 MB
上网流量	2017-02-16 16:49:532017-02-16 16:54:53	50.7 MB	51.3 MB
3 基础日志	2017-02-16 16:44:532017-02-16 16:49:53	2.60 MB	2.94 MB
	2017-02-16 16:39:522017-02-16 16:44:53	66.5 MB	67.0 MB
	2017-02-16 16:34:522017-02-16 16:39:52	48.5 MB	49.4 MB
	2017-02-16 16:29:522017-02-16 16:34:52	3.79 MB	4.00 MB
	2017-02-16 16:24:522017-02-16 16:29:52	3.60 MB	3.82 MB
	2017-02-16 16:19:522017-02-16 16:24:52	1.57 MB	1.76 MB
	2017-02-16 16:14:522017-02-16 16:19:52	525 KB	715 KB
	2017-02-16 16:09:522017-02-16 16:14:52	542 KB	20.1 MB

图 9-12

9.3 基础日志

基础日志记录的主要是关于安装部署、远程操作命令和远程消息日志。

9.3.1 安装部署

安装部署日志记录了瑞星安全云终端软件及其组件的安装时间、动作、条目、版本信息和重启标志。

点击【基础日志】>【安装部署】,进入安装部署日志界面。如图所示。

RIVING 瑞星				瑞士	星安全云终端	3.0 使用手册
日志中心						_ 🗆 X
()病毒查杀	安装部署					
❸ 上网防护	时间:全部 🗸	动作: 全部	✓ 条	目: 全部	~	
3 基础日志						
安装部署	时间	动作	条目	旧版本	新版本	重启标志
	2017-02-16 13:29:05	定时升级	病毒库	29.0215.0001	29.0216.0001	
法:42.12 miles	2017-02-16 11:29:52	部署重启	安全云终端			已重启
25년/月志	2017-02-16 11:00:22	定时升级	安全云终端	3.0.0.30	3.0.0.30	需要重启
		定时升级	恶意网址库	24.00.50.05	24.00.50.08	
	2017-02-15 12:56:05	定时升级	病毒库	29.0214.0001	29.0215.0001	
	2017-02-15 11:00:08	定时升级	安全云终端	3.0.0.30	3.0.0.30	
		定时升级	恶意网址库	24.00.50.04	24.00.50.05	
	2017-02-14 14:00:05	定时升级	病毒库	29.0213.0001	29.0214.0001	
	2017-02-14 12:00:08	定时升级	安全云终端	3.0.0.30	3.0.0.30	
		定时升级	恶意网址库	24.00.39.59	24.00.50.04	
	2017-02-14 10:50:17	手动安装	安全云终端		3.0.0.30	

图 9-13

9.3.2 远程命令

远程命令日志记录命令的操作信息,包括发起命令的时间、命令内容、命令执行结果和附加消息。 点击【基础日志】>【远程命令】,进入远程命令日志界面。如图所示。



D

RIVING 瑞星				瑞星安全云终端 3.0 使用手机	册
日志中心				_ 0	×
り病毒査杀	远程命令				_
◎ 上网防护	时间:全部 🗸	命令: 全部	~		
基础日志					
安装部署	时间	命令	结果	附加消息	
远程命令	2017-02-14 15:25:43	打开广告过滤	成功		
法把述自	2017-02-14 13:39:03	开启文件监控	成功	开启文件监控	
221至/自忌	2017-02-14 13:36:59	打开邮件监控	成功		
	2017-02-14 13:36:05	关闭文件监控	成功	关闭文件监控	
	2017-02-14 13:36:05	全盘查杀停止	失败	停止全盘扫描	
	2017-02-14 13:36:04	关闭邮件监控	成功		
	2017-02-14 13:36:04	关闭共享监控	成功		
	2017-02-14 13:36:03	快速查杀停止	失败	停止快速扫描	
	2017-02-14 13:35:22	关闭拦截恶意木马	成功		
	2017-02-14 10:57:39	开启文件监控	成功	开启文件监控	
	2017-02-14 10:57:00	快速查杀停止	成功	停止快速扫描	
	2017-02-14 10:56:10	快速查杀开始	成功	开始快速扫描	
	2017-02-14 10:54:37	升级	成功		

图 9-14

9.3.3 远程消息

远程消息日志记录远程管理端发送的消息,包括发起消息的时间和消息内容。 点击【基础日志】>【远程消息】,进入远程消息日志界面。如图所示。

D

AIVING 瑞星

日志中心			—	Х
り病毒査杀	远程消息			 _
◎ 上网防护	时间:全部 🗸			
3 基础日志				
安装部署	时间	消息内容		
远程命令	2017-02-14 17:01:48	请自行进行手动查杀。		
	2017-02-14 17:00:51	近期有大规模的木马病毒爆发,请网内注意安全防护。		
	2017-02-14 10:53:46	hello ,awesome		



远程消息发送后,在终端接受到的提示框如图所示:

💆 远程消息	×
请自行进行手动查杀。	
14 秒后自动跳过	BRIZ

图 9-16

10 托盘功能

托盘是位于任务栏上的图标,用于提示用户正在运行的软件,同时也能通过托盘实现主要功能的快速操作。

瑞星安全云终端软件托盘功能提供了快速进入主界面的方式,除此之外,还有多项功能的快捷入口,包括:快速查杀、网络防护、自我防护、设置、日志、升级和退出。

如图所示。



图 10-1

11 检测更新

当需要更新软件时,点击主界面右上角的"_____"图标,选择"检测更新"选项,



图 11-1

将出如图所示界面:

μ



图 11-2

软件将自动连接瑞星的更新服务器,获取最新的数据,并进行自动安装。

12 在线修复



13 智能客服

在主界面找到如图所示图标,点击【智能客服】。



图 13-1 打开智能客服后,通过浏览器弹出一个窗口,如图所示。

G

★ ×



瑞瑞(企业级产品) 北京瑞星信息技术股份有限公司

点击加载历史记录

10:02

瑞瑞(企业级产品)

您好,请问有什么可以帮您的?

请简要描述您的问题

Powered by 智齿客服

图 13-2

然后输入您想咨询的问题,如图所示。

发送

转人工服务

瑞瑞(企业级产品) 北京瑞星信息技术股份有限公司	◆ ×
您好,请问有什么可以帮您的?	
更新失则	收怎么回事
瑞瑞(企业级产品)	
 您问的是否是以下问题,点击或回复序号即可得到对应问题的答案: 1:上级通讯代理不能添加怎么回事? 2:安装下级通讯代理时,提示:错误,安装sender失败,获取services端口失败 3:我的电脑右下角的瑞星变成小红伞是怎么回事 4:瑞星杀毒软件网络版更新频率 5:部分客户端,开机之后就显示黄伞(文件监控未开),但是手动又可以开启,是怎么回事? 	
	转人工服务
Powered by 智齿客服	发送

图 13-3

如果智能客服依然不能解决您的问题,请点击右下角的转人工服务。

人工服务时间段(工作日:9:00-17:30)。

G

4

14 加入中心

瑞星安全云产品主要分为两部分:瑞星安全云中心、瑞星安全云终端。其中瑞星安全云终端可适配的平台有 Windows、Linux 和 Android,实现了跨平台、跨终端病毒扫描查杀。瑞星安全云中心的管理和 设置都是通过浏览器来实现。通过瑞星安全云中心可以管理各终端(包括 Windows 客户端、Linux 客户 端和 Android 客户端)。

因此,通过加入中心功能,让瑞星安全云终端加入到瑞星安全云中心,既便于管理员对网络内的所 有终端进行统一高效的管理,也能有效防止病毒隐匿在某个终端,从根本上防止病毒传播。

下面介绍加入瑞星安全云中心的步骤方法。在瑞星安全云终端软件主界面左下角,点击【加入中 心】图标,进入安全云中心界面。然后输入中心号后,点击【搜索】,在搜索结果中选择中心,然后点击 【立即加入中心】按钮,提示成功加入到瑞星安全云。如图所示。

中心信息		X
瑞星安全云	加入中心 〇 请输入中心号 (捜索)	
安全感是人类第一需求		
还没有账号,先注册一个人	立即加入中心	
立即注册	我来分享 推荐哈朋友超使用吧!感谢您的支持!	



加入瑞星安全云中心后的界面显示如下图所示。

		М
)	105	



15 关于

点击主界面右上角的"""。"图标,选择【关于】,查看软件详细信息,包括软件当前版本、病毒库

版本、最近一次升级时间、版权所有信息和软件使用许可协议。点击【确定】退出。

ſ



图 15-1
附录一 北京瑞星网安技术股份有限公司简介

瑞星公司主营业务为信息安全整体解决方案的研发、销售及相关增值服务。公司自成立以来一直专 注于信息安全领域,以优质的产品和专业的"安全+"服务,向政府、企业及个人提供基于桌面安全、边界 安全、管理安全、审计安全、移动安全、虚拟化安全等核心技术的整体解决方案,帮助所有用户有效应 对各种类型的信息安全威胁。

公司的主要业务包括企业及个人两大部分。企业级业务涉及:企业终端安全防护、企业网络边界防 护、企业网络安全预警、企业网络监测、企业信息审计、虚拟化信息安全、云存储安全、企业移动安 全、企业信息安全检测、企业信息安全培训、企业数据恢复、应急响应服务等领域。个人级业务涉及: 个人电脑终端安全、个人移动安全、个人网络边界防护、个人数据恢复等领域。

瑞星公司是具有认证资质的高新技术企业,承担了我国第一个虚拟化反病毒国家实验室的建设,并 承接了我国第一例虚拟化云存储项目的信息安全建设工作,具有雄厚的技术实力。此外,依托二十余年 坚持不懈的产品技术创新和项目经验积累,瑞星在国内信息安全市场中赢得了良好的声誉及口碑。

未来,受"互联网+"计划影响,国内所有传统企业都将大幅向互联网模式转变,信息安全将成为决定 企业生存发展的重要因素。因此,瑞星根据多年的技术经验积累,以云计算安全、大数据安全、移动安 全、桌面安全、边界安全为基础,为"互联网+"下的企业量身打造了一套"企业信息安全+"整体解决方 案,力争为所有企业用户提供最安全最便捷的信息安全保障。

瑞星旗下所有产品均为瑞星公司自主研发,拥有 100% 自主知识产权。作为国内唯一一家拥有完整自 主知识产权的信息安全整体解决方案提供商,瑞星在国内设有监控中心、研发中心和病毒响应中心等, 为所有用户提供最完整最领先的安全服务。

附录二 瑞星客户服务简介

一、 服务体系说明

瑞星公司拥有百余位专业信息安全工程师通过在线服务、电话服务、邮件服务、短信服务、传真服务、微信服务及社区论坛等多种服务方式为您提供全面、专业、及时的技术支持与安全解决方案。

您可参照以下服务体系及其服务流程进行问题咨询和求助。



二、 服务方式介绍

1. 在线服务

·智能服务(7×24):

瑞星公司引入了目前最先进的智能机器人服务系统,通过"智能服务+人工服务"的全新服务模式,给 用户提供最专业、最全面的问题解答。

现在点击瑞瑞的头像来尝试和瑞瑞聊天吧!当然您还可以访问瑞星客服中心网站 (http://csc.rising.com.cn/index.html),根据您使用的产品选择相应的在线服务,瑞星智能机器人"瑞瑞"会7 x 24 小时全天解答您的任何问题。

·人工服务(5×8):

当您遇到特殊问题需要与瑞星工程师咨询反馈时,您可以在机器人瑞瑞的聊天界面中选择"转人工服务"直接与工程师沟通。

2. 电话服务

2004 年瑞星公司斥资 500 万建设业内第一个"电信级"呼叫中心,2007 年再次投资 1500 万元扩建呼叫中心,2009 年开通 400 服务热线为客户提供更优质服务。

客户服务电话: 400-660-8866 (免长途话费)

北京及未开通 400 电话地区: 010-82678800 (个人级) 010-82616666 (企业级)

3. 邮件服务

您可以访问邮件服务中心(http://mailcenter.rising.com.cn),发送咨询邮件获得专业指导。

4. 短信服务

短信客服号码: 106575020236

短信服务是针对瑞星用户提供的特色服务,您可通过短信获得技术支持,此服务目前仅针对中国移 动用户提供。

手机里输入您要咨询的内容,发送短信至 106575020236,瑞星工程师会在工作日内即时回答您的问题。

5. 传真服务

个人级产品:010-82678800(请根据语音提示选择对应数字键进行传真)

企业级产品: 010-82616666-8

6. 微信服务

瑞星客户服务中心微信号: Rising-Service



您可以使用手机微信搜索"瑞星客服"或"Rising-Service",也可以直接扫描二维码添加瑞星客服公众

号,在公众号右下角菜单的"更多"中选择"智能客服",随时随地咨询瑞星相关问题。

7. 社区论坛

论坛服务: http://bbs.ikaka.com/



访问卡卡安全论坛,解决产品使用中遇到的问题,获取最新问题解决方案。

三、 增值服务

(一) 信息安全预警服务

1、 短信通报和邮件通报

通过短信和邮件发送最新安全动态、病毒、漏洞等信息,使各企事业单位信息安全管理员获取最专 业权威的资讯,并提前消除网络中的安全威胁,排除安全隐患。

2、 挂马网站预警

当用户的 WEB 网站被遭到挂马攻击,系统会自动通知用户网站管理员进行处理,避免产生严重后果。 (二)信息安全专家服务

1、 专属电话通道

用户加入 VIP 客户电话通道后,拨打客服热线,可优先接入,遇忙转接至指定高级工程师,享受问题 咨询优先受理。

2、 信息安全顾问

为企业客户指定"一对一"安全顾问提供服务,针对该企业的网络结构、管理要求、网络安全要求等实际情况,提供有针对性的防毒产品部署、配置方案。

3、 光盘邮寄

针对特殊网络环境、上网不方便、管理要求严格的客户,提供加密光盘邮寄服务,光盘内容包括产品 安装程序、升级程序、引导杀毒映像、使用手册、技术白皮书、产品解决方案等个性化内容。

(三) 信息安全响应服务

1、 现场巡检

指定高级安全顾问与客户建立紧密的长期合作关系,定期为客户提供上门巡检服务,服务内容包括:产品使用培训、产品运行检测、病毒日志分析、现场技术支持等服务,并提供内容可定制的巡检报告。

2、 远程巡检

由指定的高级安全顾问与客户建立紧密的长期合作关系,定期为客户提供远程巡检服务,服务内容 包括:产品运行检测、病毒日志分析、远程技术支持等服务,可提供内容定制的巡检报告。

3、 现场紧急救援

针对在发生突发性问题(如:病毒、网络和瑞星产品等问题)时提供及时现场技术支持,提供解决 方案并协助解决问题,根据路线可在 1-3 小时内抵达现场。

4、 远程紧急救援

通过远程工具、远程桌面或瑞星企业版用户在线服务等方式针对发生突发性问题(如:病毒、网络 和瑞星产品等问题)时提供技术支持,为用户提供解决方案并协助用户第一时间解决问题。

5、 数据灾难恢复

当存储介质出现损伤或由于误操作、病毒导致磁盘数据丢失或损坏的情况。数据灾难恢复服务将帮助客户挽救数据,挽回损失。

(四) 信息安全培训服务

从日常网络安全维护、防火墙应用、流行病毒处理、网络攻击应对以及危机发生处理等等方面进行 全方面的培训。包括电脑安全使用基础培训、计算机反病毒普及培训、网络安全工程师认证培训、网络 管理员高级培训等等,也可以根据企业个性化需求定制培训。

服务须知

了解更多增值服务细节或购买请咨询 400-660-8800(010-82616666)或访问瑞星客户服务中心 (http://csc.rising.com.cn/index.html)。

四、 联系方式

工作时间: 国家法定工作日 9:00-17:30

联系地址:北京市海淀区中关村大街 22 号中科大厦 1403 室

邮政编码: 100190